

# Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVI - Nº 190

OUINTA-FEIRA, 3 DE

**OUTUBRO DE 1985** 

BRASÍLIA — DF

# Sumário

	PAGIN
ATOS DO PODER EXECUTIVO	4757
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLCA	4758
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	4760
MINISTÉRIO DA MARINHA	4760
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	4762
MINISTÉRIO DA FAZENDA	<b>~ 4762</b>
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	4764
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	4765
MINISTÉRIO DO TRABALHO	4770
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	4771
MINISTÉRIO DA SAÚDE	4771
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	4772
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	4773
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	4773
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	4774
MINISTÉRIO DA CULTURA	4780
MINISTÉRIO DA REFORMA E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	4780

# ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

# Atos do Poder Executivo

#### MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O Presidente da República, de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 85.430, de 01 de dezembro de 1980.

RESOLVE:

CONCEDER Pensão Especial, equivalente ao valor de duas vezes o maior salário - mínimo vigente no país, aos ex - combatentes, abaixo relacionados: NOME IDENTIDADE A CONTAR DE IDENTIDADE 26 Dez 84 17 Mai 85 NELSON ANTUNES DA SILVA SSP-RJ 528.697 ORLÁNDO PUCCINELLI GUALTERO CREMONEZZI SSP-SP 619.751 SSP-SP 10.697.526 20 Ago 84 JOSÉ VALIN SSP-RS 7030635598 30 Mai 85

AVELINO ANTONIO DE LEMOS JOAQUIM VELLOSO LINO DE OLIVEIRA JOÃO ALVES DE OLIVEIRA JOSÉ RAIMUNDO BANDEIRA NEWTON NUNES DA SILVA	SSP-MG M-2.574.382 SESP-PR 4.281.360-5 SSI-SC 6/R-1.325.778 SSP-PB 24.536 SPSP-CE 43.841 SSP-MA 39.185
---	---

BRASILIA,DF, 01 de 164º da Independência e 97º da República.

outubro

08 Out 84 de 1985.

01 Mar 85 20 Jun 85

03 Jun 83 13 Jul 83

JOSÉ SARNEY Leónidas Pires Gonçalves Dilson Domingos Funaro

O Presidente da República

de acordo com o artigo 1º, da Lei nº 6.592, de 17 de novembro de 1978, regulamentada pelo Decreto nº 83.527, de 30 de maio de 1979, alterado pelo Decreto nº 85.430, de 01 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

	CONCEDER Pensão	Especial.
equivalente ao valor de duas vezes	o maior salário - minimo	vigente no
pais, aos ex - combatentes, abaixo	relacionados:	
NOME	IDENTIDADE	A CONTAR DE
ALACRINO RAMOS MARINS	SSP-RJ 2.193.504	09 Jun 81
JOSÉ PEREIRA DE SOUZA	SEPC-RJ 07574882-2	26 Nov 81
DOMINGOS PIMENTEL	SGPC-ES 106.438	22 Dez 80
ANTONIO DYMAS	Cert Res nº 288149	23 Set 83
NICOLAU SCARANO	SSP-SP 15.383.832	29 Mar 85
TEODORO PINTO DA COSTA	SSP-SP 12.372.092	27 Mai 85
	321 31 1110711032	27 Har 05
BRASILIA, DF, 01	de outubro	de 1985.
1649 da Independência e 979 da Repu	īblica.	

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves Dilson Domingos Funaro

#### MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O Presidente da República, a

acordo com o disposto no Artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

#### DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na VII Reunião de Consulta aeronáutica Brasil-Japão, a realizar-se, em Tóquio, nos dias 01 e 02 de outubro de 1985.

#### CHEFE:

Tenente-Brigadeiro-do-Ar WALDIR PINTO DA FONSECA, Diretor-Geral do Departamento de Aviação do Ministério da Aeronáutica.

#### DELEGADOS:

, · , ; i

Coronel-Aviador R/R JOÃO LUIZ MOREIRA DA FONSECA, da Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Internacional (CERNAI), do Ministério da Aeronáutica; e

Doutor JOSE SIMÕES HENRIQUES, da Comissão de Estudos Relativos ã Navegação Aérea Internacional (CERNAI), do Ministério da Aeronautica.

Brasilia, em 01 de outubro de 1985;1649 da Independência e 979 da República.

JOSÉ SARNEY Olavo Setúbal

DECRETOS DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 5º do Decreto nº 74.214, de 24 de junho de 1974, que dispõe sobre o Regulamento da Seção Nacional do Brasil do Instituto Pan-Americano de Geografia e História, resolve

#### DESIGNAR

os seguintes Representantes e Suplentes que passam a integrar a Seção Nacional do Brasil do Instituto Pan-Americano de Geografia e História IPGH, cujas funções serão exercidas até seis meses após a XIII Assembléia-Geral do IPGH.

#### REPRESENTANTES:

Professor SPERIDIÃO FAISSOL, para a Comissão de Geografia; Professor LUIZ MUNIZ BARRETO, para a Comissão de Geofísica; Professor FRANCISCO IGLESIAS, para a Comissão de História; e Doutor MAURO PEREIRA DE MELLO, para a Comissão de Cartografia.

#### SUPLENTES:

Professor PEDRO PINCHAS GEIGER, para a Comissão de Geografia; Professor OLIVAR ANTONIO LIMA DE LIMA, para a Comissão de Geofísica;

Professora ALICE PIFFER CANABRAVA, para a Comissão de História e Doutor ANTONIO ANTUNES, para a Comissão de Cartografia.

de 1985; 1649 Brasilia, em 02 de outubro

da Independência e 979 da República.

JOSE SARNEY Olavo Setúbal

O Presidente da República,

acordo com o disposto no Artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de ou tubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de se tembro de 1980, resolve DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na Reunião entre Autoridades Aeronáuticas do Brasil e dos Estados Unidos da América, a realizar-se em Washington, D.C., de 7 a 11 de outubro de 1985.

Brigadeiro-do-Ar EURICO FERNANDO DE ARAÚJO CORTES, membro da Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Internacional (CERNAI), do Ministério da Aeronáutica;

Tenente-Coronel Aviador ANTÔNIO HENRIQUE BROWNE PEREIRA DO REGO, mem bro da CERNAI;

Tenente-Coronel Aviador WILSON GOMES DE MEDEIROS, membro da CERNAI; Doutor JOSÉ SIMÕES HENRIQUES, membro da CERNAI;

Doutor ISAC JAKUBOVICZ, membro da CERNAI e

Doutor JULIO CESAR DE SEIXAS, do Banco Central do Brasil.

de 1985;1649 Brasilia, em 02 de outubro

da Independência e 979 da República.

JOSÉ SARNEY Olavo Setúbal



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA Departamento de Imprensa Nacional

DINORÁ MORAES FERREIRA MARIA LEONOR M. DA SILVA Diretora Div. Publicações Diretora-Geral

MARIA LUZIA DE MELO Chefe do Serviço Editorial

#### DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

### EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues diretamente ao Protocolo da Redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte. As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Serviço Editorial até o 5º dia útil após a publicação.

Assinaturas: Os funcionários públicos gozam de 25% de desconto nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional. As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser

adquiridos separadamente. Assinaturas: Semestral	Seção I	Seção II	DJ
	253.000	· 84.000	297,000
Portes:  Via superficie (Brasil)  Via superficie (exterior)	39.600	26.400	52.800
	796.760	411.840	749.760
	231.000	138.600	231.000

### Horário de atendimento: 8 às 16 horas

Telefones: (PABX 226-7015, 226-7066, 226-7071, 226-7175) Diretoria-Geral (226-5432), Divisão de Publicações (223-4453), Serviço Editorial (PABX, ramais 209 e 211), Assistente-Responsavel pelo D.J. (226-6649).

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL: SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telex: (061) 1356 DIMN BR — CGC: 00394494/0016-12

### MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES

DECRETO DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VI, da Constituição, resolve NOMEAR

o Doutor ROMULO VILLAR FURTADO para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado das Comunicações, durante o afastamento de seu

02 de outubro de 1985; Brasilia, da Independência e 979 da República.

> JOSÉ SARNEY Fernando Lyra

# Presidência da República

# DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES

Exposição de Motivos

Nº 181, de 01 de outubro de 1985. Afastamento do País do Senhor Ministro ANTONIO CARLOS MAGALHÃES, no período de 02 a 08.10.85, para comparecer à Assembléia das Partes da Organização Internacional de Telecomunicações por Satélite - INTELSAT e tratar de assunto relacionado ao programa de telefonia rural, em Washington, EUA. "Autorizo. Em 01.10.85."

# ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

#### Gabinete do Ministro

PORTARIAS D1-SECT, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS. usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, re

Nº 2.996-DESIGNAR, de acordo com o artigo 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, o Capitão-de-Mar-e-Guerra do Corpo de Fuzileiros Navais SERGIO JACINTHO DA CRUZ, para ser vir no Estado-Maior das Forças Armadas

DISPENSAR o Capitão-de-Fragata do Corpo de Fuzileiros Navais MARCELLO PEDROSA HARDMAN DE CASTRO, do Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

NO 3.000 - DISPENSAR

- a) o Coronel da Arma de Engenharia HERMANN CAVALCANTE SURUAGY, do Corpo Permanente da Escola Superior de Guerra, por ter sido indicado para nova comissão; e,
- o Coronel do Serviço de Intendência do Exército ISMAEL DE MIRANDA E SILVA, do Corpo Permanente da Escola Superior de Guerra.

Almirante-de-Esquadra JOSE MARIA DO AMARAL OLIVIERA

PORTARIA Nº 2.997 D1-SECT, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O VICE-CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria no 1009-GABINETE, de 14 de abril de 1983, publicada no Diario Oficial de 18/04/83, resolve:

DISPENSAR o Capitão do Quadro Auxiliar de Oficiais - Adminis tração Geral AMAURY CABRAL DE VASCONCELOS, do Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra, por ter sido transferido para a Reserva Rem<u>u</u> General-de-Brigada ARY VAZ DE MELLO DA FONSECA nerada.

#### Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 2.995 D1-SECT. DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1012-GABINETE, de 14 de abril de 1983, publicada no Diario Oficial de 18/04/83, resol

DISPENSAR o SO BEA OSVALDO DIAS DA SILVA, do Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

Contra-Almirante DOMINGOS PACIFICO CASTELLO BRANCO FERREIRA

#### PROGRAMA NACIONAL DE **DESBUROCRATIZAÇÃO**

Portaria Nº 041, de 01 de outúbro de 1985

O Ministro de Estado Extraordinário para a Desburocratização, no uso de suas atribuições,

4759

RESOLVE:

Designar o Doutor GERALDO OZANAM CAMPELLO DE ALEVEDO para exercer, a partir desta data, a função de Representante do Programa Nacio nal de Desburocratização no Estado do Rio de Janeiro.

Fica Revogada a Portaria Nº 003, de 19.03.1985.

PAULO DE TARSO LUSTOSA DA COSTA

DIÁRIO OFICIAL

#### GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

# Departamento Administrativo do Serviço Público

#### Departamento de Pessoal

#### RETTFTCAÇÃO

Na Portaria nº 900, de 24.09.85, publicada no D.O.U. de 26.09.85, Seção II, pagina 4639, onde se lê: função de confiança de Secretario da Secretaria de Contabilidade - CREDE, codigo LT-DAS.101.3, leia-se: cargo em comissão de Secretario da Secretaria de Contabilidade-CREDE, codigo DAS.101.3

Na Portaria nº 918, de 26/09/85, publicada no D. O.U. de 30/09/85, Seção II, página 4687, onde se lê: Secretário da Secretaria de Administração Financeira - DAFIN, leia-se: Secretário da Secretaria de Administração Financeira - SAFIN.

#### Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 930, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS-O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência ou torgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração e tendo em vista o disposto na Lei nº 6006, de 19 de dezembro de 1973, no Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, no Decreto nº 77.629, de 18 de maio de 1976, e o que consta do Processo nº 31000.011395/85, resolve:

Transformar funções, na forma do Anexo I desta porta-ria, da Categoria Direção Intermediária, Código DAI-111, do Grupo Dire-ção e Assistência Intermediárias, Código DAI-110, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS.

2. As despesas decorrentes da execução desta portaria cor rerão à conta dos recursos próprios do Instituto Nacional de Previdência

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

MPAS - INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - INES QUADRO PERMANENTE

GRUPO - Diroção e Assistência Intermediária (DAI - 110)

W de Carpos Ou Fanções	DENOMINAÇÃO	SINDOLO (DAI)	2/11/02/07 G0 7/6	ренонімасло	CSdigo (DAI)	CORRELAÇÃO
1 3 3	Inspetor Inspetor Inspetor	111.3 111.3 111.3	3		111.2 111.1 111.1	Nivel Superior Nivel Superior Nivel Médio

# REGULAMENTO ADUANEIRO

Decreto nº 91.030, de 5 de março de 1985

Divulgação nº 102 — Cr\$ 20.000

A venda no Departamento de Imprensa Nacional - Setor de Indústrias Gráficas - Quadra 6 - Lote 800 CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelo telefone 226-6735, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

# PROJETO DO CÓDIGO CIVIL BRASILEIRO

Obra integrante da Coleção Memória Jurídica Nacional, de autoria do jurista Antônio Coelho Rodrigues.

#### Cr\$ 9.000

À venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6 — Lote 800, Brasilia/DF — CEP 70604 Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

# COLEÇÃO TEXTOS LEGAIS

# RELAÇÕES DE CONSUMO

(4 vols.)

- Saúde e vigilância sanitária
- Economia popular, normas e abuso do poder econômico
- Preços e abastecimento
- Comercialização e publicidade
- Defesa do consumidor nos mercados financeiro, de seguros, previdenciário e imobiliário
- Servicos públicos e turísticos
- Legislação de interesse relativo e jurisprudência

Preco: Cr\$ 18.000 cada volume

À venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6 — Lote 800, Brasilia/DF — CEP 70604 Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

# COLEÇÃO TEXTOS LEGAIS

# **ENTORPECENTES**

(Compilação)

- Atos Internacionais
- Legislação interna específica
- Organização administrativa
- Legislação correlata

Preço: Cr\$ 21.000

À venda no Departamento de Imprensa Nacional — Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelo telefone 226-7095, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

# Secretarias de Estado

# Ministério da Justica

### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

#### · RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 444 de 02 de abril de 1985, publicada no Diario Oficial de 03 subsequente; onde se lê:...Classe B, referência NM-22; leia-se: Classe C, referência NM-29.

#### DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO FEDERAL

PORTARIA NO 006, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN CIÁRIO FEDERAL, usando das atribuições que lhe confere o artigo 10, item VII, do Regimento aprovado pela Portaria 599-B de 15 de outubro de 1975, resolve:

Dispensar o Assessor JOSE LEONARDO DE MOURA, de co-responsável de todos os atos de gestão orçamentária e financeira.

Designar, NARA REGINA GONÇALVES DE SIMAS, Técnica de Administração, código NS-923, referência NS-16, da Tabela Permanente deste Ministério para, como co-responsável, praticar todos os atos de gestão orçamentária e financeira deste Departamento.

JOSÉ ROSA ABREU VALE

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria <u>Geral da</u> República

PORTARIA Nº 364, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

resolve

Autorizar que o Doutor REMATO ANTONIO MATTEI, Procurador da República de 2º Categoria, lotado na Procuradoria da República no Esta do do Rio Grande do Sul, funcione na Procuradoria da República no Esta do de Mato Grosso, até ulterior deliberação, sem ônus para o Ministério Público Federal.

~ JOSÉ PAULO SEPULVEDA PERTENCE

# Ministério da Marinha

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 30 DE SETEMBRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

Nº 889 - AGREGAR

os Oficiais abaixo mencionados aos respectivos Quadros, nos termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980:

- A partir de 19 de setembro de 1985 Capitão-de-Mar-e-Guerra (CD) FERNANDO RODRIGUES RAMOS LEAL

Capitao-de-Fragata (A/ JOSÉ FERREIRA BARROS

Nº 890 - AGREGAR

o Capitão-de-Fragata (A-FN) AROLDO PEREIRA MILHOMEM ao respectivo Qua dro, nos termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 17 de setembro de 1985.

Nº 891 - A G R E G A R

o Capitão-de-Corveta (A-FN) TOSHIO FUJIMOTO ao respectivo Quadro, nos termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 16 de setembro de 1985.

Nº 894 - AGREGAR

o Capitão-de-Corveta (IM) WILLIAM PINTO COELHO ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item I da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 18 de setembro de 1985.

HENRIQUE SABOIA

#### PORTARIA Nº 895, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, de acordo com o  $\,$  artigo 7º - item II, do Decreto nº 77 336 de 25 de março de 1976, alterado pe 10 Decreto nº 83 844 de 14 de agosto de 1979, resolve:

EXONERAR

ENEAS BARATA, ocupante do Cargo em Comissão de Assessor do Ministro da Marinha, Código DAS-102.3, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, em virtude de sua aposentadoria.

HENRIQUE SABOIA

#### DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA

PORTARIAS DE 18 DE SETEMBRO DE 1985

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o subitem 7.2 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve. Nº 2.617- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 3°SG-ES(RRm) 57.0635.32 - FRANCISCO OLIVEIRA DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acor do com o artigo 12, § 1º da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, ē nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772 de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 2.618- Designar para o Serviço Ativo da Marinha, por um período de um (01) ano, a partir de 06 de setembro de 1985, o 2ºSG-FN-EG-(RRm)-57.6005.62 - ALIRIO BENITES DE OLIVEIRA.

Nº 2.619- Designar para o Serviço Ativo da Marinha, a partir de 06 de setembro de 1985, o 2°SG-FN-IF-(RRm)-59.1213.60 - JOSÉ NEVES COSTA NET TO.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

#### PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 1985

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 19 item III da Portaria nº 0309 de 02-04-85 do MM e de acordo com os artigos 115 item I e 116 - item I, \$ 39, combinados com o artigo 94 - item III da Lei nº 6 880 de 09-12-80, resolve:
Nº 2.620- Conceder Demissão do Serviço Ativo da Marinha ao Capitão-Te

Nº 2.620- Conceder Demissão do Serviço Ativo da Marinha ao Capitão-Te nente (Md) FRANCISCO WANDERLEY FERNANDES e inclui-lo na reserva não remunerada no mesmo posto.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 1º item III da Portaria nº 0309 de 02-04-85 do MM e de acordo com os artigos 115 item I e 116 - item III, § 3º, combinados com o artigo 94 - item III da Lei nº 6 880 de 09-12-80, resolve:
Nº 2.623- Conceder Demissão do Serviço Ativo da Marinha ao Primeiro-Tenente (Md) JULIO MOREIRA NORONHA e incluí-lo na reserva não remunerada

no mesmo posto.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 2.628- Tornar insubsistente a Portaria nº 2337, de 22/08/1985, publicada no Diário Oficial de 02/09/1985, que havia transferido "ex-officio" para a reserva remunerada o 3º SG-CA-58.0863.40 - ANTONIO ROCHA.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acor do com o artigo 12, § 1º da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve: Nº 2.633- Designar para o Serviço Ativo da Marinha, a partir de 09 de se tembro de 1985, o SD-FN-(RRm)-58.3038.63 - MOACIR PEDROSA DE LIMA:

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

### PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 1985

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do artigo 29 do Regulamento para a Diretoria do Pessoal Militar da Marinha, aprovado pelo Decreto

4761

nº 79 553, de 19 de abril de 1977 e de acordo com os artigos 124 paragrafo único da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980 e 140 item 2 do Decreto nº 57 654, de 20 de janeiro de 1966, resolve:
Nº 2.638- Desincorporar o MN-QSA-82.2626.75 - VALDIR REIS DA CONCEIÇÃO, por ter sido considerado incapaz definitivamente para o Serviço Ativo da Marinha, por doença não adquirida em serviço, não estando total e permanentemente invalido para qualquer trabalho, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8524183, de 21/02/1985, da Junta Regional de Saúde de Salvador, homologado em 05/06/1985, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 29 Distrito Naval. cursos do 29 Distrito Naval.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que 1he confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, e de acordo com os artigos 104, item II, 106, item II, e 108, item VI, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de II, 106, item II, e 108, item VI, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (EM), resolve: Nº 2.639- Reformar, por motivo de invalidez definitiva, o CB-MR-(RRm) 53.3955.31 - FRANCISCO WILSON GOMES, transferido para a Reserva Remune rada pela Portaria nº 1825, de 26 de agosto de 1980, desta Diretoria, publicada no Diario Oficial da União de 08 de setembro de 1980 e no Bo letim nº 40/80, página 3013, do Ministério da Marinha, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8523153, de 18 de julho de 1985, da Junta Regional de Saúde de Belém, homologado em 23 de julho de 1985, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 4º Distrito Naval, com a mesma remune ração, a partir de 18 de julho de 1985.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865 de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, de acordo com os artigos 15, letra d) e 17, paragrafo 1º do Decreto-Iei nº 197 de 22 de janeiro de 1938, resolve: Nº 2.640- Considerar reformado por implemento de idade, no mesmo posto, a partir de 03 de novembro de 1949, o 2º Tenente (EL)-99.0147.69 PEDRO AUGUSTO DOS REIS, sem alterar seus proventos na inatividade.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865 de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o artigo 108 - item II e artigo 110, alínea d) da Lei nº 5774 de 23 de dezembro de 1971, resolve: Nº 2.641- Reformar por idade-limite de permanência na Reserva Remunerada o 1º SG-CO-(RRm)-45.5520.45 AMARO DOMINGOS SOARES, a contar de O6 de julho de 1978, sem alterar seus proventos na inatividade.

> EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

DIÁRIO OFICIAL

#### PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 1985

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o artigo 19 - item I da Portaria nº 0309 de 02-04-85 do MM e de acordo com os artigos 104 - item II, 106 - item II, 108 - item V, 109 e 110, § 10 da Lei nº 6 880 de 09-12-80, resolve:

Nº 2.648 - Reformar o Segundo-Tenente (AA) ANTONIO GOMES DA SILVA, com

Nº 2.648 - Reformar o Segundo-Tenente (AA) ANTONIO GOMES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, l19 e 124 - item 4 da Lei nº 5 787 de 27-06-72; artigos 110 - itens 1 e 3, 113, 123 e 127 item I da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22-12-80; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901 de 22-12-81 e Decreto nº 86 763 de 22-12-81.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 2.649- Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-SI-ME-56.0483.35 - MARIO ALBUQUERQUE, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 122, 134, 135, 167 e 168 da Lei número 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.657-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-MU 56.1181.63 - JORGE DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observa dos os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezem bro de 1981.

Nº 2.658-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-OI 57.1713.60 - COSME DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observa dos os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezem bro de 1981.

Nº 2.661-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-IF 57.1337.60 - JARIO BRITO SANCHES, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

 $N^{\circ}$  2.662-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-MO 56.1443.69 - JOSÉ SOARES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os arti gos 19 item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro đe 1981.

Nº 2.663-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 198G-FN-CN-54.1409.60 - JOSÉ TAVARES DA COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.671-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1986-FN-IF-57.1318.64 - JOÃO REINALDO FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaría nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, e de acordo com os artigos 104, item II, 106, item II, e 108, item VI, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980 (EM), resolve:
Nº 2.654- Reformar, por motivo de invalidez definitiva, o CB-MR-(RRm)-55.5119.37 - FLORIANO SILVESTRE, transferido para a Reserva Remunerada pela Portaria nº 0203, de 20 de fevereiro de 1981, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União de 11 de março de 1981 e no Boletim nº 14/81, página 900. do Ministério da Marínha. consoante o Termo bilcada no Diario Uticial da União de 11 de março de 1981 e no Boletim nº 14/81, página 900, do Ministério da Marinha, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8525521, de 16 de julho de 1985, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro-RJ, homologado em 06 de agosto de 1985, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a mesma remuneração, a partir de 16 de julho de 1985.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 0309 de 02 de abril 1985, do Ministro da Marinha, de acordo com os artigos 15, letra d) e 17, paragrafo 1º do Decreto-Lei nº 197 de 22 de janeiro de 1938, resolve: Nº 2.655- Reformar o Capitão-Tenente (AM-RRm)-17.0481.4 OSCAR MORETRA DE PINHO, por ter atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada da Marinha, a partir de 27 de abril de 1954. sem alterar seus proventos na inatividade.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acor do com o artigo 12, § 1º da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772 de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 2.656- Designar para o Serviço Ativo da Marinha, por um período de
nove (09) meses, a partir de 22 de agosto de 1985, o 3°SG-CA-(RRm)58.3106.49 - JOÃO SEVERINO DUTRA.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria no 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II, 98 item I letra c) e 138 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Dro de 1900, resolve:
Nº 2.659-Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 39SG-FNIF-57.0003.61 - FRANCISCO CÂNDIDO DAS CHAGAS, com a remuneração a que
faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de
1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.660-Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 39SG-FN-CT-56.1221.61 - DARIO RODRIGUES, com a remuneração a que faz jus, ob-servado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os arti-gos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve: No 2.664- Conceder Auxílio-Invalidez ao MN-SI-(Ref?)-30.6598.33 - MARIO Nº 2.6644 Conceder Auxilio-Invalidez ao MN-Si-(Ref) - 30.0383.53 - MARIO DOS SANTOS, nos termos do artigo 126, itens 1 e 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, a partir de 11 de julho de 1985, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8525429, de 11 de julho de 1985, da Junta Regional de Saúde de Salvador-BA, reformado por anistia pela Portaria nº 2463, de 10 de outubro de 1967, do Ministro da Marinha, publicada no primira Oficial de União de 16 de outubro de 1967 e no Boletim nº 47/67. Diário Oficial da União de 16 de outubro de 1967 e no Boletim nº 47/67, página 6207, do Ministério da Marinha.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 96 item II e 98 item I letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resol-

Nº 2.666-Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 1986-FN-IF-55.1340.68 - EDVALDO SANTOS, com à remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 96 item II, 98 item I letra c) e 138 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.669-Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 29SG-FN-IF-55.1689.65 - EUDICE VICTORIANO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item IV e 10 item II do Decreto número 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

### PORTARIAS DE 25 DE SETEMBRO DE 1985

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 2.672- Tornar insubsistente a Portaria nº 2488, de 04/09/1985, publi
cada no Diário Oficial de 13/09/1985, que havia transferido "ex-officio" para a reserva remunerada o 3º SG-MA-58.0386.39 - VALDI MESSIAS

Nº 2.673- Tornar insubsistente a Portaria nº 2462, de 03/09/1985, publicada no Diário Oficial de 09/09/1985, que havia transferido "ex-offi-

cio" para a reserva remunerada o 29 SG-MR-55.5131.31 - JOSE GONÇALVES FILHO.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso des atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II e 106 item VI da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 2.674- Reformar "ex-officio" o CB-CA-60.5107.37 SEBASTIÃO EUCLIDES DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 119 parágrafo único da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865 de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, de acordo com os artigos 25, alínea b),27, alínea b) e 28, alínea a) da Iei nº 2370 de 09 de dezembro de 1954, resolve:

Nº 2.675- Considerar reformado por implemento de idade, no mesmo posto a partir de O2 de junho de 1956, o 2º Ten (MR-Refº)-12.0173.37 CARLOS ALBERTO DE SOUZA FAICÃO.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acordo com o artigo 12, § 19 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772 de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 2.676- Designar para o Serviço Ativo da Marinha, por um período de um (01) ano e seis (06) meses, a partir de 10 de setembro de 1985, o 3º SG-TL-(RRm)-58.1041.43 - JOSÉ ALBERTO DA SILVA.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o subitem 7.2 das Normas aprovadas pela Porta ria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, do Ministro da Marinha, resolve: Nº 2.677- Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao CB-AR-(RRm)-55.1343.60 - PEDRO EDVALDO SANTOS, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20, 68 § 1º, 12², 128 § 2º, 134, 135 e 167 da LeT nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 §§ 1º e 2º letra c) e 138 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.678-Reformar "ex-officio" o SD-FN-65.1402.65 - JOSÉ MATEUS VAZ DA COSTA, conformé Termo de Inspeção de Saúde nº 8522177, de 12 de ju nho de 1985, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 04 de julho de 1985, pela Junta Superior Distrital de Recursos do Primeiro Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 126 itens 1 e 2 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 2.679-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 195G-FN-IF-56.7287.68 - RUBEM LOURENÇO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.680-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 2°SG-FN-IF-55.1717.61 - JOSÉ IVO BISPO DA CONCEIÇÃO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 10, 122, 134, 135 e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item IV e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.681A-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-IF 57.1676.64 - JOSÉ RIBEIRO DO NASCIMENTO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 121, 134, 135 e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

#### PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1985

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II e 98 item I letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, responsable.

1980, resolve:
Nº 2.683- Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 2º SG-MR58.3105.41 - MANOEL GONZAGA DA COSTA, com a remuneração a que faz jus,
observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os arti
gos 1º item III e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro
de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, de acordo com o artigo 1º inciso I,com binado com o artigo 3º da Lei nº 6683, de 28 de agosto de 1979 e tendo em vista a septença proferida nos autos da Ação Sumarissima nº 505/84, iniciada na 4º Vara Federal - Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, resolve:

Nº 2.684- Readmitir ao Serviço Ativo da Marinha, a partir de 28 de ju lho de 1965, na mesma graduação o CB-FN-IF-58.3059.6 - ISALTINO JOSE DO NASCIMENTO e transferi-lo "ex-Officio" para a Reserva Remunerada a par tir de 28 de julho de 1983, de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II e 98 item I alínea c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (EM), com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

# Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67, RESOLVE:

Nº 923 - Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 26 Set 85, de acordo com o item I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), combinado com a letra "c" do Art 1º do Decre to nº 57.775, de 10 Fev 66, o Cel Art QEMA DEMÓCRITO MANSUR DE CARVA-

Nº 924 - Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 02 Set 85, de acordo com o item I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), combinado com as letras "a" e "e" do Art 1º do Decréto nº 57.775, de 10 Fev 66, o Cel Art QEMA LEVY RIBEIRO BITTEN COURT JUNIOR.

Nº 925 - Mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 02 Set 85, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Cel Inf QEMA ARNALDO DE LIMA NOVAES.

# O Ministro de Estado do Exército

RESOLVE:

Nº 926 - Nomear, por necessidade do serviço, Diretor da BIBLIOTECA DO EXÉRCITO - RIO DE JANEIRO, RJ - o Cel Inf QEMA JOSÉ FERNANDO DE MAYA PEDROSA.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

#### DESPACHO DO MINISTRO Em 02 de outubro de 1985

PO nº 3301/85 - Gab Min Ex (DMB), versando sobre irregularidades cometidas pela firma BELAS ARMAS COMERCIAL LTDA, CR nº 14/83, SFPC/6, apuradas em Processo Administrativo, instaurado pela 6a Região Militar

#### DESPACHO

1. Considerando que os fatos apurados em Processo Administrativo, instaurado para apurar irregularidades cometidas pela BELAS ARMAS COMERCIAL LTDA, demonstram que a firma tornou-se inidônea para comerciar produtos controlados pelo Ministério do Exército, determino ao Departamento de Material Bélico que tome as providências necessárias para a cassação do CR nº 14/83, SFPC/6, de acordo com o Art 290 do R-105, aprovado pelo Decreto nº 55.649/65, alterado pelo Decreto nº 88.113/83.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

# Ministério da Fazenda

### GABINETE DO MINISTRO

PORTÀRIA Nº 457, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O Ministro de Estado DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o disposto no item II do artigo 79, do Decreto nº 77.336, de 26 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE

DESIGNAR LUIS DE ALMEIDA para exercer a função de confiança, código LT-DAS-102.2, de Assessor do Gabinete do Ministro, constante do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda de que trata o Decreto no 81.274, de 30 de janeiro de 1978.

DILSON FUNARO

#### Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 01 de outubro de 1985

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, autorizou o Afastamento do País dos servidores:

- JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, da Secretaria Geral-MF, no período de 04.10 a 14.10.85, com ônus limitado, para participar de Reuniões Técnicas conjuntas TLPES/Banco Mundial sobre Política Econômica, a serem rèalizadas em Barbados e Caracas. (Processo nº10168-012906/85-26).
- CAMILLO CALAZANS DE MAGALHÃES e DELAURO DE OLIVEIRA BAUMGRATZ, Banco do Brasil S.A., no período de 18.10 a 28.10.85, com ônus, para participar da Reunião de Diretoria do European Brazilian Bank Limited - EUROBRAZ, em Frankfurt (Alemanha); manter contatos com banquei ros e clientes e dar posse aos administradores das Agências do Banco do Brasil em Hamburgo (Alemanha), Paris (França) e Lisboa(Portugal). (Processo nº 10168-012905/85-63).
- CID HERACLITO DE QUEIROZ, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, no período de 02 a 06.10.85, com ônus limitado, para participar, em Nova Iorque, Estados Unidos da América, das negociações fi nais e assinaturas de contratos de empréstimo externo entre a  $S\overline{1}$  derurgia Brasileira S/A - SIDERBRÁS e consórcio de bancos liderado pelo Chemical Bank. (Processo nº 10168-012866/85-11).

#### SECRETARIA GERAL

#### Secretaria-Geral adjunta para Assuntos Administrativos

PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO PARA ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 144, de 27 de marco de 1985, do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, Resolve:

Conceder dispensa a SUELI COELHO DA SILVA, Agente Administrativo, Referência NM-29, matrícula nº 5.015.564-4, da função de Chefe-Su bstituto da Seção de Execução Orçamentária e Financeira da Divisão de Apoio Administrativo desta Secretaria-Geral

Designar FERNANDO CESAR FEITOZA DE MIRANDA, Técnico do Tesouro Nacional, Classe 3ª, Padrão III, Matrícula nº 3.004.579-7, para exer cer a função de Chefe-Substituto da Seção de Execução Orçamentária e Fi nanceira da Divisão de Apoio Administrativo desta Secretaria-Geral.

RUBENS PELLICCIARI

#### Delegacia do Ministério da Fazenda em Minas Gerais

PORTARIAS DE 30 DE SETEMBRO DE 1985

O'DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, de suas atribuições regimentais e tendo em vista a subdelegação de com petência de que trata a Portaria SGMF nº 177, de 04.07.78, publicada no D.O.U. de 10 seguinte, RESOLVE:

Nº 167 - Conceder dispensa à servidora NILMA PAULA DE OLIVEIRA, Técni co do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, matrícula 3.005.528-8, do encargo de substituta eventual da Chefe da Divisão de Pessoal desta Delegacia, Código DAS.101-1.

Nº 168 - Designar SONIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, Técnico do Tesouro Nacional, Classe I, Padrão IV, matricula 3.005.785-0, substituta eventual da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAS.101-1.

JOÃO DA COSTA LISBOA

#### Delegacia do Ministério da Fazenda no Paraná

PORTARIA Nº 178, DE 30 DE SETEMBRO DE 1985

O DELECADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO PARANÁ, no uso da atribuição lhe foi conferida pelo artigo 12, item XVII, do Regimento Interno das Delegacias do Ministério da Fazenda, aprovado pela Portaria Ministerial nº 413, de 03.11.75, publicada no Diário Oficial da União de 02.02.76, e tendo em vista o disposto na Instrução Normativa - DASP nº 46, de 18.08.75, RESOLVE;

Dispensar:

MANOEL LEOPOLDO CARNEIRO NETO, Agente Administrativo-SA-801.C, Referên cia NM-29, matrīculā nº 5.016.134-2, de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, da Divisão de Atividades Auxiliares, desta Delegacia, Código DAI-111.2/NM;

. II - Designar: LINEU CONÇALVES PEREIRA, Técnico do Tesouro Nacional, 3a.Classe-Padrão I, matrícula nº 1.187.846-0, para Chefe do Setor de Apoio Administrativo, da Divisão de Atividades Auxiliares, desta Delegacia, Código DAI-111.2/NM; VERA MARIA DE SCUSA PONCHON, Agente Administrativo-SA-801.C, Referência NM-29, matrícula nº 5.015.889-9, para Chefe do Setor de Expedição e Distribui -

WALDIR SIMÕES DE ASSIS

#### SECRETARIA ESPECIAL PARA ASSUNTOS ECONÔMICOS

ção, da Divisão de Atividades Auxiliares, desta Delegacia, Código DAI-111.2/NM.

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial n? 140, de 22 de março de 1985, resolve:

- 17. DISPENSAR WALTER BONINI da função de confiança de Assessor da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos - SEAE, código LTD-DAS-102.2, por ter sido designado para outra função.
- 18. DESIGNAR MARIA LUCIA DE PÁDUA LIMA, para exercer a função de confiança de Assessora da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos - SEAE, código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente do Minisda Fazenda, prevista no Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985.
- 19. DESIGNAR JOSÉ ANTONIO SANT'ANA, para exercer a função de confiança de Assessor da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos - SEAE, código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, prevista no Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985.

LUIZ GONZAGA DE MELLO BELLUZZO

#### DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO, usan do das atribuições que lhe confere a Portaria nº 150 de 28 de março de 1985, do Secretário-Geral Adjunto para Assuntos Administrativos do Minis tério da Fazenda, resolve:

Nº 111 - Conceder dispensa a DIVA HELENA BARBOSA MOREIRA DOS SANTOS, da função de confiança de Assessora do Diretor-Geral do Departamento de Administração, código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do Ministe rio da Fazenda, a partir da data de entrada em exercício em outra função.

Nº 112 - Designar SIMONE MENDONÇA JATOBA, para exercer a função de confian ça de Assessora do Diretor-Geral do Departamento de Administração, código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, na vaga decorrente da dispensa de DIVA HELENA BARBOSA MOREIRA DOS SANTOS.

TADASHI KONNO

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.148, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria no 189 de 02 de abril de 1985, e em obediência às disposições contidas no Decreto no 86.795/81, resolve:

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, os se guintes candidatos habilitados em concurso público, constante da re lação anexa ã presente Portaria.

A entrada em exercício por parte dos candidatos dar-se--à no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Porta ria.

> TEREZINHA BONFANTE Responsavel pelo expediente

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA DGDP Nº 1.148, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

CAT. FUNCIONAL LOCAL		MATRÍCULA	NOME		VAGA DECORRENTE DE		
CÓCIGO.CLASSE.REF.				ORIGEM	NOME	DATA .	PROCESSO
LT-SA-801 "A" NM 17	GO-AINA-GO	5.018.646-9	MARIA IDALIA CHEIM	RESCISÃO DE CON TRATO	NEWION LOPES RODRIGUES	06/12/83	00600.013141/85-12
*	SÃO LUIS-MA	5.018.647-7	RAIMINDO NONATO DOS SANTOS	RESCISÃO DE CON TRATO	ANDRÉ LIMA RIBEIRO	13/05/85	00600.012700/85-69
	t)	5.018.648-5	MARLY OLIVEIRA DE CARVALHO	RESCISÃO DE CON TRATO	PAULO RUBENS DOS SANTOS	31/05/85	
"	Manaus-am	5.018.649-3	RAIMUNDA MACHADO DA SILVA	APOSENT <u>A</u> DORIA	ADACIR MELO COELHO	13/02/85	00600.012702/85-94

4764	SEÇÃO II	DIÁRIO OFICIAL					QUINTA-FEIRA, 3 OUT 1985	
	11	5.018.650-7	MARY SOARES DE MOURA	RESCISÃO DE CON TRATO	SIDÔNIO FERREIRA JÚNIOR	19/06/85	1.	
. "	FIORIANÓPOLIS -SC	5.018.651-5	RODRIGUES CAMPOS	APOSENTA DORIA	ROMILO PINHEIRO DANTAS	05/12/83	00600.005795/84-74	
-	"	5.018.652-3	NELI HILDA DA SILVA	RESCISÃO DE CON TRATO	CARLOS ALBERTO GUIMARÃES.	12/04/84	00600.006789/84-15	
n	"	5.018.653-1	MARCOS EVERTON KOWALSKI	APOSENIA DORTA	EUNICE CAVALCANTI	19/11/82	00600.014376/84-32	
18	CURITIBA-PR	5.018.654-0	MÁRCIO VARASSIN	RESCISÃO DE CON TRATO	HELIA MARIA ESTEVES MAGALHĀES	18/05/84	00600.010269/84-81	
	PARANAGUĀ-PR	5.018.655-8	SUZE SCOMAÇÃO VANHONI	"	DOUGLAS DE SOUZA PINTO	09/04/84	00600.009868/84-98	
1.T-SA-802 "A" NM-09	VITÖRIA-ES	5.018.656-6	LUCY DE DEUS COSTA	"	TELMA OLIVEIRA FARIA	23/08/84	00600.001211/85	
IT-NS-901 "A" NS-05	CAMPO GRANDE -MS	5.018.657-4	ELIANE ARAŬIO E SILVA FĒLIX	APOSENTA DORIA	MARCUS VINÍCIUS MACHADO ANDRADE	27/12/83	00600.013016/85-12	
LT-NS-924 "A" NS-05	BRASÍLIA-DF	5.018.658-2	ARICENALDO SILVA	" .	RUY CARLOS BAPTISTA	09/05/85	00600.013015/85-50	
LT-NM-1006 "A" NM-01	SÃO LUIS-YA	5.018.659-0	MARGARETH MARIA RABELO	TRANSFE RENCIA	JOSÉ ARUARIE	06/10/83	00600.009402/84-00	
LT-TP-1202 "A" NM-01	JOÃO PESSOA PB	5.018.660-4	NORMANDO GOMES CAVALCANTI	APOSENTA DORIA	LUIZ ALVES DE SOUZA	05/11/84	00600.01251/85	
	CO-AINAICO	5.018.661-2	MARCIA HELENA DE PADUA CRISPIM	RESCISÃO DE CON TRATO	Marilene Margareth da Silva Lara	05/07/85	00600.013017/85-85	
LT-NM-1042 "A" NM 17	*	5.018.662-0	GILDETE LIMA SILVA DE ARAÚJO	APOSENTA DORLA	ANTONIO RODRIGUES	10/11/83		
<b>"</b>	JOÃO PESSOA -PB	5.018.663-9	EUNALDO MIRANDA DO AMARAL	RESCISÃO DE CON TRATO	ROBERTO TORRES CONDIM	02/10/84	00600.000847/85-70	
	<u>`</u>						L	

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 310, de 16 de abril de 1985, publica da no DOU de 18 seguinte, onde se lê: a partir de 01 de abril de 1985, leia-se: a partir de 20 de dezembro de 1984.

# PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 30 DE SETEMBRO DE 1985

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atr cões que lhe foram delegadas pela Portaria nº 235, de 18 de abril 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 317 — SUBDELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional LUIZ MACHADO FRACAROLLI, para assinar, em nome da República Federativa do Brasil, a garantia e demais documentos relativos ao contrato de crédito externo, inclusive parecer final, a ser celebrado entre o Estado do Maranhão e o Continental Illinois National Bank and Trust Company of Chicago, no valor de até US\$ 10,0 milhões.

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL, usando da atribuição que lhe confere o artigo 10, item XVI, alínea "c", do Decreto lei nº 147, de 3 de fevereiro de 1967, combinado com artigo 22, item I, letra "l" e "r", do Regimento Interno da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, aprovado pela Portaria nº 486, de 6 de setembro de 1977 resolve:

Nº 318 - DESIGNAR, sob a supervisão do 3º Procurador-Geral da Fazenda Nacional-Adjunto, Dr. WAGNER PIRES DE OLIVEIRA, o Procurador da Fazenda Nacional, JOSE DE CAMPOS MARTINS, Procurador de Inscrição e Arrecadação; e os Srs. BENEDITO MARTINS MENDES, Chefe da Divisão de Apoio Administrativo; ELISA PEREIRA DE BARROS, JOSE ALVES DE SOUZA NETO, Assessores do Procurador-Geral da Fazenda Nacional e KATIA MARIA DOS SANTOS DI NIZ, Adjunto Administrativo, para organizarem a XIII Reunião de Procura dores-Regionais, destinada ao estudo e debates de assuntos de relevantes interesses para a Fazenda Nacional, a se realizar nas dependências da Procuradoria-Geral em Brasilia.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

# SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL Superintendências Regionais da Receita Federal

#### 2ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 05 DE SETEMBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela portaria nº 319 de 28.03.79, do Secretário da Receita Federal, resolve:

No 198 - Dispensar a partir de 30.04.85, ORQUIDEA RAIMUNDA ALHO CARDO NO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.362-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da fun cão Codigo DAI-111.3 (NS) de Chefe da Seção de Estatisticas Econômico-Fiscais da Divisão de Informações Econômico-Fiscais desta Superinten dência, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

NO 199 - Designar MARIA DE NAZARE LIMA SPINDLER, Auditor-Fiscal do Te

souro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.002.649-0, do Qua dro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3 (NS) de Chefe da Seção de Estatisticas Econômico-Fiscais da Divisão de Informações Econômico-Fiscais desta da Documento de Constant tante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1985.

EGAR' DIAZ

#### 7.ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 691, DE 27 DE SETEMBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7ª REGIÃO FISCAL, no uso da competên cia que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secreta-rio da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Dispensar, a pedido, HELIO LUCENA RAMOS DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.002.735-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111-2(NS), de Chefe da Seção de Arrecadação da Agência da Receita Federal na Tijuca, Classe "A", da Delegacia da Receita Fede ral no Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

> ANTENOR DE BARROS LEITE FILHO Substituto

# Ministério dos Transportes

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

PORTARIAS DE 30 DE SETEMBRO DE 1985.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM, usan do das atribuições que lhe confere o artigo 61, item XVIII, do : Regimento do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13-01-75, publicada no Diário Oficial da União, de 24-01-75, resolve:

nº 3211 - designar AFONSO FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 1.165.383,0 cupante do Cargo de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integram te da Categoria de Assistência Intermediária, código DAI-112.3 (NS), de Assistente da Chefia Distrital, do 69 Distrito Rodoviário Federal.

JOÃO MARTINS RIBEIRO

#### Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 30 DE SETEMBRO DE 1985.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-71, publicada no Diário Oficial da União, de 05-05-71, do ar tigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 3212 - designar MARIO TELES DOS SANTOS, matrícula nº 2.092.276,ocu pante do Cargo de Engenheiro Agrimensor, classe "S", referência NS-19, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Roda gem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Inter mediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Conservação Díreta, do Serviço de Manutenção, do 6º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocu pantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro, correlata com a referida função, de acordo com O Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicada no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

nº 3215 - designar TOLSTOI CHAMON SIMÃO, matrícula nº 64.302,ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "B", referência NS-16, da Tabela Per manente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Solos, do Serviço de Planejamento, do 6º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Tecnologista, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

nº 3217 - designar ANTONIA MARIA DE BARROS LANDIM, matrícula número 72.621, ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "C", referência NS-21, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Roda gem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, do Serviço de Planejamento, do 6º Distrito Rodoviário Federal, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Tecnologista, correlata com a referida função, de acordo com o Decre to nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diá rio Oficial da União de 09 de junho de 1975.

nº 3243 - designar JOSÉ ARNALDO SANTOS DE OLIVEIRA, matrícula número 153.277, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "B", re ferência NM-24, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Es tradas de Rodagem, com habilitação profissional de Engenheiro Mecânī co, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Interme diária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Equipamento Rodo viário, do Serviço de Manutenção, do 15º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores o cupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

nº 3244 - designar JOSÉ SOLANO DA COSTA, matrícula nº 2.107.484, ocu pante do Cargo de Engenheiro, classe "C", referência NS-17, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exer cer a Função integrante da Categoria de Assistência Intermediária, co digo DAI-112.2 (NS), de Assistente da Subchefia Distrital, do 15º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisorio, enquanto houver in suficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Administrador ou Contador, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

nº 3245 - designar SALUSTRIO PINHO PARENTE SOBRINHO, matrícula nº 153.184, ocupante do Emprego de Datilógrafo, classe "S", referência NM-23, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Cadastro, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 15º Distrito Rodo viário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Porta ria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no De creto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 3213 - dispensar o Engenheiro EDMAR NEVES, matrícula nº 1.041.078, da Função integrante das Categorias de Assistência Intermediária,código DAI-112.2 (NS), de Assistente da Subchefia Distrital, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3214 - dispensar o Contador NILSON TEIXEIRA CÂMARA, matrícula nº 2.032.948, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Análise e Registro de Passageiros, do Serviço de Transporte Rodoviário, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3216 - designar FRANCISCO CAMPOS DE OLIVEIRA, matrícula nº 111.684, ocupante do Cargo de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente desta 'Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3218 - designar NILSON TEIXEIRA CÂMARA, matrícula nº 2.032.948,ocu pante do Cargo de Contador, classe "C", referência NS-21, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Cate goria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço Financeiro, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3219 - designar CEZAR COELHO, matrícula nº 2.092.647, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integran te da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Análise e Registro de Passageiros, do Serviço de Transporte Rodoviário, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3224 - designar MILTON MAIA SILVEIRA, matrícula nº 2.021.629, ocu pante do Cargo de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Che fe da Seção de Obras Delegadas, do Serviço de Obras, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3225 - designar ALMYR DE ALBUQUERQUE MONTEIRO, matrícula número 1.041.082, ocupante do Cargo de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer as Função integrante da Categoria de Assistência Intermediária, código DAI-112.2 (NS), de Assistente da Subchefia Distrital, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3226 - dispensar o Agente Administrativo CEZAR COELHO, matriculanº 2.092.647, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediá ria, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço Administrativo, do 60 Distrito Rodoviário Federal.

nº 3227 - dispensar o Contador SAUL RABELO DA SILVEIRA, matrícula nº 1.165.242, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço Financeiro, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3228 - dispensar o Engenheiro FRANCISCO CAMPOS DE OLIVEIRA, matrícula nº 111.684, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Conservação Direta, do Serviço de Manutenção, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3229 - dispensar o Engenheiro MILTON MAIA SILVEIRA, matrícula nº 2.021.629, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (0C), de Chefe da Seção de Laboratório, do Serviço de Planejamento, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3230 - dispensar o Engenheiro JOSÉ CARLOS BAETA, matrícula número 1.041.099, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Solos, do Servição de Planejamento, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3231 - dispensar o Engenheiro ANTONIO CARLOS COSTA, matrícula nº 2.032.905, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos e Projetos, do Serviço de Planejamento, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3232 - dispensar o Engenheiro AIMYR DE ALBUQUERQUE MONTEIRO, matr<u>1</u> cula nº 1.041.082, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Obras, Delegadas, do Serviço de Obras, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3233 - designar GERALDO ANTONIO DOS SANTOS, matrícula nº 2.156.666, ocupante do Cargo de Procurador Autárquico, classe "B", referência NS-16, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Procuradoria Distrital, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3234 - designar JOSÉ CARLOS BAETA, matrícula nº 1.041.099, ocupan te do Cargo de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos e Projetos, do Serviço de Planejamento, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3239 - designar WALTER MANOEL MENDES, matrícula nº 153.022,ocupan te do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Che fe do Serviço de Transporte Rodoviário, do 15º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3246 - dispensar o Engenheiro WALTER MANOEL MENDES, matrícula nº 153.022, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Conservação Direta e Delegada, do Serviço de Manutenção, do 15º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3247 - dispensar o Engenheiro JOSÉ SOLANO DA COSTA, matrícula nº 2.107.484, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Equipamento Rodoviãrio, do Serviço de Manutenção, do 15º Distrito Rodoviário Federal.

nº 3248 - designar VALDEVINO CABRAL FILHO, matrícula nº 153.171, ocu pante do Emprego de Engenheiro, classe "C", referência NS-21, da Ta bela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Escritório de Fiscalização 15/1, do 15º Distrito Rodoviário Fede ral.

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

# Ministério da Educação

# GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, alterado pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984, Resolve

Nº 775 - Dispensar DALVA ASSUMPÇÃO SOUTTO MAYOR da função de confiança de Delegado do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Mi nistério.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO,

no uso de suas atribuições, Resolve

Designar NELSON BONI para exercer interinamente | a função de confiança de Delegado do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Perma nente deste Ministério.

MARCO MACIEL

#### Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 02/10/85

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTO-RIZA o AFASTAMENTO do País de:

n? 1.479/85 - SELÊNIO ROCHA SILVA, na condição de ocupante do cargo de Projessor Assistente da UFMG, de 15/10/85 a 15/04/86, em Winnipeg -Canadã, com ônus CNPq. (Proc. 23072 059 492/85-73)

n? 1.480 /85 - ROBERTO GERALDO BARUZZI, na condição de ocupante cargo de Professor Titular da EPM, de 20 a 25/10/85, em Guayaquil Equador, com ônus CNPq. (Proc. 23000 014 137/85-19)

n? 1.481/85 - MARIA DALVA MELLO SIMÕES BARBOSA, na condição de ocu-pante do cargo de Professor Titular da UFSCar, de 20 a 27/10/85, em .Guayaquil - Equador, com ônus limitado. (Proc. 23000 011 232/85-33)

n? 1.482 /85 - MURILO BASTOS DA CUNHA, na condição de ocupante cargo de Professor Assistente da Un5, de 20 a 30/10/85, em Las Vegas Estados Unidos da América, com ônus limitado. (Proc. 23000 019 929/85-34)

n? 1.483 /85 - MARIA LÜCIA RIBEIRO CALDAS, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFF, de 20/10 a 20/11/85, em Chapel Hill - Estados Unidos da America, com ônus limitado. (Proc. 23069 008 700/85-80)

n? 1.484 /85 - GILSON OTÁVIO SARAIVA DE MELO, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFPE, de 20/10 a 20/12/85, em Los Angeles - Estados Unidos da América, com ônus limitado. (Proc. 23000 010 716/85-74)

n? 1.487/85 - RUBEM RODRIGUES, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da FFFCMPA, de 22 a 26/10/85, em Guayaquil -Equador, com ônus limitado. (Proc. 23103 000 513/85-85)

nº 1.488 /85 - ALCV JOAQUIM RAMALHO, na condição de ocupante do car go de Reitor da UFPR, de 22/10 a 03/11/85, em Miami - Estados Unidos da América, com ônus UFPR. (Proc. 23000 006 248/85-24)

nó 1.500 /85 - MIGUEL ANGEL ALBERTO FERRERO, ha condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRGS, de 01/10 a 31/12/85, cm Rosario - Argentina, com ônus CNPq. (Proc. 230/8 024 525/85-13)

O CHEFE PO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com petência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 630/81, e nos termos do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, AUTORIZA o AFASTAMENTO

nº 1.486 /85 - CLÁUDIO PRATES ZAGO, na condição de ocupante do cargo de Pesquisador da UFV, de 21 a 24/10/85, em Cali ... Colômbia, com ônus limitado. (Proc. 23000 020 139/85-29)

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com petência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

n? 1.489 /85 - DALIA MAIMON, na condição de ocupante do cargo Professor Assistente da UFRJ, de 01/10/85 a 30/09/86, em Pa França, com ônus CAPES. (Proc. 23000 011 509/85-55) de

n? 1.490 /85 - DAVID ROSENTHAL, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPE, de 01/10/85 a 30/09/86, em Londres -Inglaterra, com ônus CAPES. (Proc. 23000 011 520/85-98)

1.491 /85 - VITOR RODRIGUES DA SILVA NETO, na condição de ocupan te do cargo de Professor Assistente da UFRJ, de 01/10/85 a 30/09/86, em Manchester-Inglaterra, com ônus CNPq. [Proc. 23000 011 371/85-30].

nQ 1.493 /85 - RICARDO JOSÉ NUNES, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFSC, de 01/10/85 a 31/03/86, em Matfield -Inglaterra, com ônus CAPES. (Proc. 23000 011 353/85-58)

nº 1.494 /85 - JOÃO ADAMOR DIAS NEVES, na condição de ocupante cargo de Professor Assistente da UFV, de 01/10/85 a 30/09/86, Leeds - Inglaterra, com ônus CNPq. (Proc. 23000 011 204/85-06)

nº 1.495 /85 - ANTONIO EDUARDO DE OLIVEIRA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRN, de 01/10/85 a 30/09/86, em Canterbury - Inglaterra, com ônus CAPES. [Proc. 23000 011 519/85-17]

nº 1.498 /85 - ANAMARIA LUCHESI MOURÃO, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFMG, de 01/10/85 a 30/09/86, Genebra-Suica, com ônus CAPES. (Proc. 23000 021 168/85-629).

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com petência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA à CONTINUAÇÃO de AFASTAMENTO do País, em carater improrrogavel, de:

nº 1.492/85 - ANTONIO CLAUDIO NUNEZ, na condição de ocupante cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 01/10/85 a 30/09/86, Paris - França, com ônus CAPES. (Proc. 23000 014 071/85-11)

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com-petência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTO-RIZA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 1.496/85 - MAURICIO ROBERTO DA SILVA, na condição de ocupante do cargo de Professor Auxiliar de Ensino da UFSE, de 01/10/85 a 31/07/86, em Frankfurt - República Federal da Alemanha, com ônus limitado. (Proc. 23000 010 728/85-53)

n? 1.497/85 - PAULO CESAR SOUZA, na condição de ocupante do cargo de Professor Auxiliar de Ensino da UFOP, de 01/10/85 a 30/09/86, em Clausthal - República Federal da Alemanha, com ônus limitado. (Proc. 23000 021 136/85-76)

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com petência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 630/81, e nos termos do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, CANCELA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 1.499/85 - GILSON ESPINOLA GUEDES FILHO, na condição de ocupante do cargo de Laboratorista da UFPB, de 01/10/85 a 29/06/86, com ônus limitado. (Proc. 23000 006 081/85-19)

CLÁUDIO LEMBO

RETIFICAÇÃO

NO DESPACHO Nº 933/85 de 20-08-85, publicado no D.O. de 21-08

NO DESPACHO Nº 933/85 de 20-08-85, publicado no D.O. de 21-08

do cargo de Professor Adjunto da UFPel, de 21/10 a 22/11/85, em Cali - -85 a 31-01-86, leia-se: 01-09-85 a 28-02-86.

Colômbia, com ônus limitado. (Proc. 23000 020 132/85-80)

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, observado o § 2º deste mesmo artigo da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1711/52, consoante disposição da Lei nº 6701/79, resolve

Conceder aposentadoria a OTON GAMA LICAR, Matricula nº 1.051.138, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, classe "Especial", Referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 256.213/79).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, resolve

Conceder aposentadoria a NELSON ARRUDA, Matrícula nº 1.937.729, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "C", Referência NM-23, do Quadro Permanente deste Ministério.(Processo nº 23007.000129/84-6).

Nº 808 — Conceder aposentadoria a ALBINO DE MORAES CARDOSO PEREIRA, Matrícula nº 1.100.667, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", Referência NM-30, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 23021.000844/85-34).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 176, Itens I, III e 187, combinado com o artigo 178, Item I, letra  $\underline{b}$ , da Lei nº 1711/52, alterada pela Lei nº 6481/77, resolve

Nº 807 -Aposentar MARIA NAZARÉ DE SOUZA, nº 2.183.495, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", Referência NM-29, do Quadro Permanente do Centro Nacional de Educação Especial, a partir de 25.07.85 (Processo nº 23000.011691/85-81). ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

#### PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.019402/85-55, resolute

Nº 809 - Rescindir, a pedido, a partir de 01 de ju nho de 1984, o contrato de trabalho de MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA MARTINS, ocupante do empreço de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Codigo LT-NM-1025, Classe "C", Referência NM-24, da Tabela Permanen to deste Ministôrio te deste Ministério.

Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe soi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e observadas as disposições contidas no Decreto nº 86 795, de 28 de de zembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo numero 00600.013063/85-01, do Ministerio da Administração, resolve

I - Autorizar a admissão, sob o regime da os empregos abaixo relacionados, da Tabela Legislação Trabalhista, nos empregos abaixo relaciónados, da Tab Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habilitados concurso público, em Cuiabã-MT.

Técnico em Assuntos Educacionais, Cód LT-NS-927, Classe "A", Referencia NS-5.

01 - WANDERLEY GODOY, em vaga decorrente da Aposentadoria de DIONEIA PEREIRA DE SOUTA, ocorrida em 28.01.85, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 1º do Decreto nº 91.403, de 05.07.85, publicado no Diario Oficial de 08.07.85; corrente de Aposentadoria de ALFREDO MOYSES ABRÃO, ocorrida em 28.01.85, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 1º do Decreto nº 91.403, de 05.07.85, publicado no Diario Oficial de 08.07.85; corrente de Aposentadoria de ALFREDO MOYSES ABRÃO, ocorrida em 28.01.85, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 1º do Decreto nº 91.403, de 05.07.85, publicado no Diario Oficial de 08.07.85; contrante da Aposentadoria de CIÓVIS AUGUSTO DE CERQUEIRA, em vaga decorrente da Aposentadoria de CIÓVIS AUGUSTO DE CERQUEIRA, ocorrida decorrente da Aposentadoria de CLOVIS AUGUSTO DE CERQUEIRA, ocorrida em 10.01.85. data portanto cutorista en 10.01.85. em 10.01.85, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 19 Pecreto nº 91.403, de 05.07.85, publicado no Diário Oficial

04 - ICLEIA RODRIGUES DE LIMA, em vaga de corrente da Aposentadoria de MARIA LUCIA THIESSEN, ocontida em 04.01.85, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 19 do De creto nº 91.403, de 05.07.85, publicado no Diārio Oficial de 08.07.85;

# Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801, Classe "A", Referencia NM-17.

01 - LUEDY ROSÂNEA BATISTA, em vaga decor rente da Aposentadoria de ARLINDA CLARK DE ALMEIDA, ocorrida em 10.06.85, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 10 do Decreto nº 91.403, de 05.07.85, publicado no Diario Oficial de

02 - GENY SOLANOT PA LUZ, em vaga decor DE OLIVEIRA, rente da Rescisão Contratual de LEOTERIO FRANCISCO DE OLIVEI ocorrida em 18.10.84, data portanto, anterior ao que preceitua artigo 1º do Decreto nº 91 403, de 05.07.85, publicado no Dia Oficial de 08.07.85 Oficial de 08.07.85;

03 - JUSSARA SILVA CHAVES, em vaga de rente da Movimentação de ANA ZAIRA BITENCOURT MOURA, oconsida 18.09.84, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 10 Decreto nº 91 403, de 05.07.85, publicado no Diário Oficial 08.07.85;

04 - INES ROSA DA SILVA, em vaga decorren te da Exoneração de JOSÉ HONÖRIO MAIA, ocorrida em 08.08.84, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 19 do Decreto número 91 403, de 05.07.85, publicado no Diário Oficial de 08.07.85; 05 - MARCIA OLIVEIRA SPADONI, em vaga de corrente da Aposentadoria de VALTER FERREIRA DA SILVA, ocorrida em 24.06.85, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 19 do Decreto nº 91 403, de 05.07.85, publicado no Diário Oficial de 08.07.85. 08.07.85.

Tecnico de Contabilidade, Código LT-NM1042, Classe "A", Referencia NN-17.
01 - LENINE GOMES DA SILVA, em vaga decor
rente da Aposentadoría de WILSON CORREIA, oconrida em 20.09.83, da
ta portanto, anterior ao que preceitua o artigo 19 do Decreto no
91 403, de 05.07.85, publicado no Diário Oficial de 08.07.85.

Motorista Oficial, Código LT-TP-1201, Clas
3e "A", Referencia NM-7.
01 - JOADIR JOSE DE FIGUEIREDO, em vaga
decorrente da Aposentadoria de JOÃO VITALINO SOBRINHO, oconrida em
17.07.84, data portanto, anterior ao que preceitua o artigo 19 do
Decreto no 91 403, de 05.07.85, publicado no Diário Oficial de
08.07.85.

1I - A entrada em exercício por parte do candidato dar-se-ã no prazo de 30 (trinta) días contados da publi cação desta portaria.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de tendo em vistá o que consta no Processo nº 23000.018417/85-97, resol

Rescindir, a pedido, a partir de 01 de se tembro de 1985, o contrato de trabalho de OLÍVIO EPIFÂNIO BEZERRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Clas se "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

#### SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

#### PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUÇAÇÃO no uso de suas atribuições e, tendo em vista o que consta do Parecer nº 569/85 do CFE, Processo nº 23001.000878/85-58, resolve:
Nº 91 - Art. 1º - Designar os Professores Nair Costa Lessa da Univer Nº 91 - Art. 1º - Designar os Professores Nair Costa Lessa da Univer sidade Federal de Mato Grosso do Sul, Carlos Alberto Lima Telayer e José Carlos Pesente ambos da DEMEC de Mato Grosso do Sul, para integrarem, sob a presidência do primeiro, Comissão de Inquérito Administrativo, destinada, na forma do art. 48 da Lei 5540, de 28 de novembro de 1968, para apurar irregularidades nas Faculdades de Educação de Fátima do Sul, situada de Cosco do Sul ada em Mato Grosso do Sul.

Art. 29 - A Comissão terá o prazo de sessenta (60) dias para realizar o trabalho e apresentar relatório conclusivo a contar da data de publicação.

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o que consta do Parecer nº 563/85 do CFE (Processo nº 23000.008662/85-12), resolve:
Nº 92 - Art. 1º - Designar os Professores SILVIO DE MARCO, ANTÔNIO NOGUEIRA DA SILVA JÚNIOR e CARLOS FELDRE, da DEMEC de Minas Gerais, para integrarem, sob a presidência do primeiro, Comissão de Sindicância, para apurar irregularidades em Concurso de Vestibular promovido pela ASSOCIA ÇÃO DE ENSINO DE MARÍLIA, com sede em São Paulo.

Art. 29 - A Comissão terá o prazo de 45 (quarenta e dias para realizar o trabalho e apresentar o relatório. Art. 39 - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua blicação.

GAMALIEL HERVAL

#### UNIVERSIDADES FEDERAIS

#### Universidade Federal do Rio Grande do Norte

#### PORTARIA Nº 220/85-R, DE 28 DE MAIO DE 1985

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso VIII, do Estatuto e conside rando o que consta do processo nº 23077.009224/85-33, resolve:

Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a FERNANDO EZEQUIEL FONSECA, Professor Titular, matrícula nº do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, alterado pela Lei nº 6.701/79, acrescida das gratifica cões instituídas pelo artigo 10 da Lei nº 4.345/64 e pelo artigo 8º da Lei nº  $\frac{1}{2}$ 7.333/85, observado o parágrafo 29 do artigo 102 da Constituição Federal.

Conceder aposentadoria de acórdo com o disposto nos

Nº 459/85-R Conceder aposentadoria de acordo com o disposto nos artigos 176, item II, 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a WHARTON CORDETRO, Professor de 1º e 2º Graus, Código M-402, Classe "D", Referência 03, matrícula nº 0234, do Quadro Permanente desta versidade, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, acresci da da gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º da Lei nº 7.333/85, bem como da gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição. (Proc. nº 23077.016555/85-11).

GENIBALDO BARROS

 $\frac{N9}{165}$ , item XX da Constituição Federal, na redação da Emenda Constitucional  $\frac{N9}{190}$ 18/81,

18/81,

a RINALDO SPINELLY MESQUITA, matrícula nº 0737, no Cargo de
Professor de 1º e 2º Graus, Classe "D", Referência 03, do Quadro Permanente
desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos de 20% (vinte por cen
to) de gratificação de nível superior de que trata o art. 8º da Lei nº
7.333/85, mais as vantagens do item I, do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, na
Redação da Lei nº 6.701/79, observado o limite estabelecido no artigo 102, pa
rágrafo 2º, da Constituição Federal. (Proc. nº 23077.017898/85-01).

GENIBALDO BARROS

#### Universidade Federal do Rio de Janeiro

#### PORTARIA Nº 828, DE 30 DE SETEMBRO DE 1985

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 99, alínea "a" do Decreto nº 59.676, de 6 de dezembro de 1966, resolve:

Considerar aposentado compulsoriamente, de acordo com os ar tigos 101, item II, e 102, item II, da Constituição da República Federativa do Brasil, a partir de 28 de junho de 1985, MARIO CARNEIRO RO DRIGUES, matricula nº 1.987.229, no cargo de Agente de Cinefotografia e Microfilmagem, Código NM-1033, Classe Especial, Referência NM-28,do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 19689/85-18)

HORACIO MACEDO

### PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência e tendo em vista o que consta do Proces so no 22.906/77-UFRJ, resolve:

Nº 834 - Dispensar HELIO FERREIRA PEREIRA da função de Diretor do Escritório Técnico da Universidade, LT-DAS-101.1, prevista no Decreto nº 79.816, de 15 de junho de 1977.

Nº 836 - Designar SYLVIO ALVES LARANJEIRA, Engenheiro, LT-NS-916. "Especial", da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Diretor do Escritório Técnico da Universidade, LT-DAS-101.1, " prevista no Decreto nº 79.816, de 15 de junho de 1977.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência, resolve:

NO 835 - Dispensar SYLVIO ALVES LARANJEIRA, Engenheiro, LT-NS-916. "ES pecial", da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Chefe T do Serviço de Execução e Fiscalização, DAI-111.3, do Escritório Técnico da Universidade, prevista no Decreto nº 79.982, de 18 de julho de

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de acordo com o disposto no Art. 12 do Decreto-Lei 200 de 25.02.67, e no uso da atribuição que lhe confere o Parágrafo Único do Art. 30 do Regimento Ge

Resolve delegar competência ao Professor FERNANDO ANTONIO NO 839 -SAMPATO DE AMORIM, Superintendente-Geral de Patrimônio e Finanças para:

1) AUTORIZAR:

- a) Nota de Empenho até o limite de CR\$3.000.000 (três milhões de
- b) Pagamento de faturas até o limite de CR\$5.000.000 (cinco mi-
- c) Folhas de Pagamento de: Auxílio Funeral, Auxílio Moradia, Monitoria do CPPD, Monitoria do CEG, Bolsa de Serviço Prestado, Jetom, Professor Visitante, Grupo de Dança, Banca Examinadora, Bolsa de Trabalho-Pesquisa e Trabalho-Esporte e de Estagiári-

d) Devolução de Caução;

- Devolução de Taxas Escolares e, Aquisição Direta até 15 M.V.R. CR\$2.506.600 (Dois milhões, quinhentos e seis mil e seiscentos cruzeiros).
- 2) ASSINAR:
  - a) Nota de Provisão

Concessão de Diárias.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência e tendo em vista o que consta do Proces so no 5.028/77-UFRJ, resolve:

Nº 840 - Designar MARIA DO CARMO FERREIRA, Economista, NS-922.C, Quadro Permanente desta Universidade, para exercer a função de Assis-tente da Superintendência-Geral de Ensino de Graduação e Corpo Discen-te, DAI-112.3, prevista no Decreto nº 79.982, de 18 de julho de 1977.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência, tendo em vista o que consta do Processo nº 5.028/77-UFRJ e o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 841 - Designar RUTH LUIZ FERREIRA DOS SANTOS, Agente Administrati-vo, LT-SA-801."B", da Tabela Permanente desta Universidade, para exer-cer a função de Chefe da Seção de Atividades Culturais, DAI-111.2, da Divisão de Atividades Extra-Curriculares da Superintendência-Geral de Ensino de Graduação e Corpo Discente, prevista no Decreto nº 79.982, de 18 de julho de 1977.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência e tendo em vista o que consta do Processo nº 5.028/77-UFRJ e o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP no 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 842 - Designar MARCOS CORREA DE FIGUEIREDO, Agente Administrativo, LT-SA-801. "Especial", da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Chefe do Serviço de Administração, DAI-111.3, da Prefeitura Universitária, prevista no Decreto nº 79.982, de 18 de ju-1ho de 1977.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência, tendo em vista o que consta do Processo nº 36.641/76-UFRJ, e o disposto na alínea C do item 6 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1976,

Nº 843 - Resolve designar, a partir de 01 de outubro de 1985, ROBERTO BRAVO DE SOUZA, ocupante do emprego de Professor Assistente,LT-M.401.4, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com ha da Tabela Permanente da Universidade Pederal do Rio de Janeiro, com ha bilitação profissional de médico, para exercer em caráter provisório, a função de Chefe do Serviço de Fisiopatologia Cardiopulmonar, DAI.lll-3, do Instituto de Tisiologia, sem prejuízo da observância da correlação estabelecida pelo Decreto nº 79.982, de 18 de julho de 1977, em va ga originária da aposentadoria de ZILAH PORCIUNCULA COUTINHO.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 99, alínea "a" do Decreto nº 59.676, de 6 de dezembro de 1966, resolve:

Nº 844 - Retificar a Portaria nº 353, de 3 de junho de 1985, publica da no Diário Oficial de 7 de junho de 1985, referente à aposentadoria de JOSÉ CIRILO VIEIRA, matrícula no 2.000.774, a fim de considerá-la na Classe Especial, referência NM-32, e não como constou, ficando rati ficados os demais termos.

Nº 845 - Conceder aposentadoria nos termos dos artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, com as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711, de 28 Brasil, com as vantagens do attigo 102, 102, 102 de outubro de 1952, observando-se o disposto no § 2º do artigo 102 da referida Constituição, a SYLVIA BARBOSA, matricula nº 1.105.491, no cargo de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Código M-402, Classe D referência 3 do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. ·20650/85-71)

Nº 846 - Conceder aposentadoria nos termos dos artigos 101, item IIII e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, com as vantagens do artigo 180, item I da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.732, de 4 de de zembro de 1979, a HILMA AYRES COSTA, matrícula nº 2.097.010, no cargo de Enfermeiro, Código NS-904, Classe Especial, referência NS-25, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 13244/85-71)

HORACIO MACEDO

#### Universidade Federal de Santa Maria

### PORTARIA Nº 18.660/85, de 30.09.85

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23081.017654/85-88, resolve:

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, nos empre gos abaixo relacionados, os seguintes candidatos habilitados em Con curso Público:

AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - LT-NM-1006 - Classe "A" -Referência NM.01(Constru-ção Civil)

01.ANTENOR PORTELA DA SILVA - Em vaga decorrente do falecimento Santo Aurelino Cesar. 02.LUIZ VARGAS DA SILVA - Em vaga decorrente da rescisão de João Nei-

mar de Oliveira Rossini.

ARTIFICE DE MECANICA (Motores a Combustão) - LT-ART-702 - Classe Artífice - Referência NM.07
01.HAMILTON PRATES MARQUES - Em vaga decorrente da aposentadoria de Delfino Rodrigues. 02. VILSON RIBEIRO ARAUJO - Em vaga decorrente da rescisão de Matheus Tossin Neto.

II- A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admi tidos, dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

ARMANDO VALLANDRO

# . ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 1985

O DIRETOR EM EXERCÍCIO DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 336 - Designar nos termos da lei nº 1.234/50, regu-lamentada pelo Decreto nº 81.384, de 22/02/78 e nº 84.106, de 22/10/79, a servidora: MARLENE CÂNDIDA AIRES PANSIERI, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, da Tabla Permanente desta Autarquia, lotada no De serviços Diversos, da Tabela Permanente desta Autarquia, lotada no De partamento de Medicina, Disciplina de Cardiologia da Escola Paulista de Medicina, para operar com Raio X no exercício das funções que exerce no Departamento de Medicina, Disciplina de Cardiologia.

Nº 337 - Designar nos termos da Lei nº 1.234/50, regulamentada pelo Decreto nº 81.384, de 22/02/78 e nº 84.106, de 22/10/79, a servidora: HELENA BONCIANI NADER, Professor Adjunto, da Tabela Permanente desta Autarquia, lotada no Departamento de Bioquimica, Disciplina de Bioquimica/Biologia Molecular da Escola Paulista de Medicina, para operar com Raio X no exercício das funções que exerce no Departamento de Bioquimica, Disciplina de Bioquimica/Biologia Molecular.

Designar nos termos da Lei nº 1.234/50, regulamentada pelo decreto nº 81.384, de 22/02/78 e nº 84.106, de 22/10/79, a servidora: YARA MARIA CORREA DA SILVA MICHELACCI, Professor Adjunto, da Tabela Permanente desta Autarquia, lotada no Departamento de Bioquinida. Discribina de Pioquinica Michelaga Molecular de Fecola Paulista de ua Tabela Permanente desta Autarquia, lotada no Departamento de Bioquimica, Disciplina de Bioquímica/Biologia Molecular da Escola Paulista de Medicina, para operar com Raio X no exercício das funções no Departamen to de Bioquímica, Disciplina de Bioquímica/Biologia Molecular.

Nº 339 - Conceder APOSENTADORIA, de acordo com o artigo 101, item III e 102, item I. letra "a" da Constituição a: PAULO BEI, Professor Adjunto, Código M.401.5, matrícula nº 025.099.506, do Quadro Permanente desta Autarquia. (Processo nº 23089.003049/85)

ANTONIO C. M. PAIVA

الته

#### COLÉGIO PEDRO II

Portaria nº 252 de 04 de julho de 1985.

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais e ex vi do que dispõe o artigo 21 do Regimento Interno, baixado pela Portaria Ministerial nº 717, de 23 de dezembro de 1981, resolve: Alterar a Portaria nº 85 de 14 de março de 1985, publicada no D.O.U., Seção II, de 21 de março de 1985, a fim de declarar que a aposentadoria compulsória concedida a HALMALO THARCISIO PEREIRA CAR-DOSO, matricula nº 2.057.074, no cargo de Professor de Ensino de lº e 2º Graus, código M-402, classe "D", referencia 03, do Quadro Permanen te desta Autarquia, é de acordo com o artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 e observa do o item I, do artigo 102 da Constituição, a partir de 07 de janeiro de 1985, com as vantagens previstas no artigo 184, item I da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1985, com as contubra de 1985, com as contub 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o parágrafo II do artigo 102 da Constituição e não como constou.

Portarias de 27 de agosto de 1985.

O DIRETOR-GERAL DO-COLÁGIO PEDRO II, no uso de suas atribui ções legais e ex vi do que dispõe o artigo 21 do Regimento Interno,

baixado pela Portaria Ministerial  $n^2$  717, de 23 de dezembro de 1981, resolve:

nº 560 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a FERNANDO SEGISMUNDO ESTEVES, mátricula nº 1.219.615, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, classe "E", referência 03, do Quadro Permanente desta Autarquia, com o regime de 40 horas semanais de trabalho e as vantagens previstas no artigo 184, item II da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição.

nº 561 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item 111, e 165, item XX, da Constituição, a FERNANDO SEGISMUNDO ESTEVES, matrícula nº 1,219.615, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, classe "E", referência 03, do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens previstas no artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição.

Portaria nº 698 de 04 de setembro de 1985.

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais e ex vi do que dispõe o artigo 21 do Regimento Interno, baixado pela Portaria Ministerial nº 717, de 23 de dezembro de 1981, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 165, item XX, da Constituição, a SPENCER DALTRO DE MIRANDA, ma trícula nº 1.062.166, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, classe "D", referência 03, do Quadro Permanente des ta Autarquia, com o Regime de 40 horas e as vantagens previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição.

Portaria nº 894 de 18 de setembro de 1985.

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribui ções legais e ex vi do que dispõe o artigo 21 do Regimento Interno, baixado pela Portaria Ministerial nº 717, de 23 de dezembro de 1981, resolve: Declarar aposentado compulsoriamente, de acordo com o artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e observado o item II, do artigo 102 da Constituição, a partir de 02 de agosto de 1985, a JOSÉ DE ANDRADE, matrícula nº 2.054.694, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência 13, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Portaria nº 897 de 19 de setembro de 1985.

O DIRETOR-GERAL DO COLÁGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais e ex vi do que dispõe o artigo 21 do Regimento Interno, baixado pela Portaria Ministerial nº 717, de 23 de dezembro de 1981, resolve: Alterar a Portaria nº 252, de 04 de julho de 1985, publicada do DOU, Seção II, de 15 de agosto de 1985, a fim de declarar que concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 165, item XX, da Constituição, a HALMALO THARCISIO PEREIRA CARDOSO, matrícula nº 2.057.074, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, classe "D", referência 03, do Quadro Permanente desta Autarquia, com as vantagens previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição e não como constou.

Retificação da Portaria nº 221 de 17 de junho de 1985.

Na publicação do Diário Oficial de 10 de julho de 1985, Seção II, referente a RAFAEL GONÇALVES ANDRADE.

ONDE SE LE: e observado o item II. do artigo 102 da Constituição:

LEIA-SE: e observado o item I, do artigo 102 da Constituição, com as vantagens previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o paragrafo 2º do artigo 102, da Constituição.

TITO URBANO DA SILVEIRA

# JURISPRUDÊNCIA TRABALHISTA

Audiência de Publicação de Acórdãos

### DIVULGAÇÃO Nº 1.362

Volume	I ao XI		Cr\$ 9.000 cada
. "	XII ao XX		Cr\$ 11.000 cada
**	XXI ao XXV		Cr\$ 18,000 cada
"	XXVI ao XXVIII	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	Cr\$ 24.000 cada

À venda no Departamento de Imprensa Nacional, Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800, das 8 às 17 horas, e pelo telefone 226-7175 R. 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

# ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPUBLICA

Informações pelo Tel. 226-7175 — Ramais 305 e 309

Dos volumes 67 a 92

Cr\$ 15.000

# Ministério do Trabalho

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.456, DE 02 DE SETEMBRO DE 1985

O Ministro de Estado DO TRABALHO, no uso da delegação de competência que lhe foi concedida pelo Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, re

Autorizar, com ônus limitado para os cofres públicos, de acordo com o art. 19, item II do referido Decreto, o afastamento do País da ser vidora MARIA DOS ANJOS MUNIZ DE MENEZES, do Programa Nacional de Desenvol vimento do Artesanato - PNDA, deste Ministério, para no período de 19 de outubro a 19 de dezembro de 1985, acrescido dos dias necessários ao tran sito, participar de um curso sobre "Capacitação em Artesanato e Artes Populares", em Madrid-Espanha.

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 834, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL, tendo em-OS ARTIGOS 11 e 12 do Decreto-Lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, c/c o artigos 6º do Decreto 83.937, de 06 de setembro de 1979, e nos termos do Decreto-Lei 1.709, de 31 de outubro de 1979 e da Portaria Ministerial nº 3.010, de 08 de janeiro de 1980,

CONSIDERANDO que a lei 7.333, de 02 de julho de 1985, no art. 16, revogou os §§ 2º e 3º do art.2º do Decreto-Lei nº 1.709, de 31 de ou

CONSIDERANDO que em consequência da revogação acima citada, a descentralização do ato de conceder a Gratificação de Produtividade aos Assistentes Jurídicos do Grupo-Serviços Jurídicos - SJ-1.100 de que tra ta o Decreto-Lei 1.709/79, tornou-se viável, RESOLVE:

Delegar a competência que lhe foi atribuída no item VIII da Portaria Ministerial 3.010, de 08 de janeiro de 1980, aos Delegados Regionais do Trabalho e aos Delegados do Trabalho Marítimo, bem como aos respectivos substitutos, nos impedimentos legais dos titulares, para con cederem ou alterarem, no âmbito de suas jurisdições, a Gratificação de Produtividade de que trata o Decreto-lei 1.709/79, obedecidas as regras desse Decreto-lei e da Portaria Ministerial mencionada.

LUCRÉCIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

#### RETIFICAÇÃO

EXCLUIR da Portaria nº 276, de 14/03/85, publicada no Diário Oficial de 15/03/85, RODOLPHO ALFREDO LEBER, Fiscal do Trabalho, em Macapá-AP.

INCLUIR na Portaria nº 182, de 27/02/85, publicada no Diário Oficial de 01/03/85, RODOLPHO ALFREDO LEBER, Fiscal do Trabalho, em Macapa-AP, conforme consta no Processo nº 24000-006239/85. LUCRECIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA.

### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO CEARÁ

PORTARIA DE 20 DE SETEMBRO DE 1985

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO CEARÁ, usando da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979,

Nº 134 - Dispensar o Agente Administrativo SA.801, classe S, referen cia NM.32, do Quadro Permanente deste Ministério, FRANCISCO AYATON BONATES, matricula nº 2.381.924, da função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Assuntos Sindicais - DAI, 111.1, desta Dalegacia Regional, a partir de 16 de setembro de > 1965, em virtude de sua aposentadoria.

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 1985.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO CEARÁ, usando da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979 resolve:

Nº 137 - Conceder dispensa a Identificadora Datiloscópica LT.NM.1036 . classe 8, referência NM.24, da Tabela Permanente deste Ministério, CÉLIA REGINA OLI-VEIRA NOGUEIRA, matrícula nº 7.971, da função de Chefe da Agência de Emprego - DAI. 111.1, desta Delegacia Regional.

Nº 138 - Designar a Agenta Administrativo SA.801, classe C, referência NM.29, do Quadro Permanente deste Ministério, MARIA CARVALHO SOMBRA RAMALHO, matricula nº 2,064.031, para exercer a função de Chefe da Agência de Emprego - DAI.111.1,dea ta Delegacia Regional, em virtude da dispensa de Célia Regina Oliveira Nogueira - AMA DEU DE ARAŬJO ARRAIS

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PARÁ E TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPA

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1985

A Delegada Regional do Trabalho no Estado do Pará e Territó-rio Federal do Amapá, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº3.633, de 31 de outubro de 1979. RESDLVE:

Nº 040 - Dispensar a pedido o Fiscal do Trabalho, codigo LT. NS.933, classe "8", referencia NS-17, do Quadro Permanente deste Ministerio MILTON MODESTO FIGUEIREDO, matricula nº2.271.303, da funça de Chefe de Gabinete, código DAI.111.3, desta Delegacia Regional. MARTA JOSECTINA

Nº 041 - Designar o Fiscal do Trabalho, código LT.NS.933, - classe "B", referência NS-17, da Tabela Permanente deste Ministério,EVAN DO BRITO DA SILVA, matrícula nº4.365, para exercer a função de Chefe de Gabinete, código DAI.111.3, desta Delegacia Regional, em virtude da dispensa de MILTON MODESTO FIGUEIREDO. MARIA JOSEFINA COUTINHO DA SILVA.

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO ÑO RIO DE JANEIRO

PORTARIA DE 25 DE SETEMBRO DE 1985

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

no uso de suas atribuições legais, RESCLVE:

Nº - 144/85 - Delegar competência ao Fiscal do Trabalho, José
Gomes Nunes, matricula nº 4641, CIF. 5394, para autorizar os Bancos de
positários a movimentar as contas vinculadas das empresas e dos empregados optantes, de acordo com o Regulamento do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço aprovado pelo Dec. nº 59820, de 20.12.66. FERNANDO BAR ROS PESSOA.

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SANTA **CATARINA**

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1985

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARI-NA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3,633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 117 - DISPENSAR o Agente Higiene e Segurança do Trabalho, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente do Ministerio do Traba - lho, ROBERTO CAPONI GARCIA, matricula nº 2807, da função de Chefe da Seção de Mão-de-Obra, DAI-111.2, (NM), desta Delegacia.

Nº 118 - DESIGNAR a Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "B" , referência NM-24, da Tabela Permanente do Ministerio do Trabalho , JENNY DO VALE PEREIRA LIVRAMENTO, matrícula nº 6810, para a função de Chefe da Seção de Mão-de-Obra, DAI-111.2, (NM), desta Delegacia, em yìrtude da dispensa de ROBERTO CAPONI GARCIA.

Nº 120 - DISPENSAR o Agente de Higiene e Segurança do Trabalho, clas se "S", referência NM-32, da Tabela Permanente do Ministerio do Trabalho, FRANCISCO JOSE DA MATA, matricula nº 2808, da função de Chefe da Agencia de Emprego, DAI-111.1, (NM), desta Delegacia.

Nº 122 - DESIGNAR a Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "B", referência NM-24, da Tabela Permanente do Ministerio do Trabalho, SARA LORENSINI PEREIRA, matrícula nº 54445, para a função de Chefeda Agencia de Emprego, DAI-111.1, (NM), desta Delegacia, em virtude da dispensa de FRANCISCO JOSE DA MATA,

Nº 124 - DISPENSAR a Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "B" referência NM-24, da Tabela Permanente do Ministerio do Trabalho , EDIR CONCEIÇÃO DA COSTA, matrícula nº 6304, da função de Secretaria Administrativa da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, DAI --111.1, (NM), desta Delegacia.

Nº 125 - DESIGNAR a Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "C", referência NM-29, da Tabela Permanente do Ministerio do Trabalho, MYRIAM CUNHA, matrícula nº 4.088, para a função de Secretaria Administrativa da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, DAI-111.1, (NM), desta Delegacia, em virtude da dispensa de EDIR CONCEIÇÃO DA COSTA.

HELIO DOS SANTOS Substituto

#### SERVICO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL

\* PORTARIA Nº 384, DE 30 DE SETEMBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO NACIONAL DE FOR MAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso de suas atribuições legais è tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de setembro de 1979, publicado no Diário Oficial de 10 subsequente, resolve:

I - Fazer cessar os efeitos da nº 324, de 08 de agosto de 1985.

SANTOS, Diretora da Diretoria de Preparação de Recursos Humanos, código LT-DAS-101.2, da Tabela Permanente deste Órgão, para a prática das atribuições e incumbências relativas à direção da área administrativa do SENAR, compreendendo a Divisão de Administração, Divisão de Aplica ção de Recursos e Divisão do Pessoal.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu blicação, revogadas as disposições em contrário.

JOÃO VICENTE FEIJÃO NETO

Republicada por ter saído com incorreção no D.O. de 01/10/85, Seção II, pág. 4.723.

PORTARIA Nº 385, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985.

O DIRETOR-GERAL DO SERVICO NACIONAL DE FOR MAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso de suas atribuições legais tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, publicado no Diário Oficial da União de 10 subsegüente, resolve:

Fazer cessar os efeitos da Portaria SENAR/ MTb/Nº 326, de 08 de agosto de 1985.

JOÃO VICENTE FEIJÃO NETO

#### SERVICO ESPECIAL DE BOLSAS DE ESTUDO

#### Diretoria Executiva

PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Diretor-Executivo DO SERVIÇO ESPECIAL DE BOLSAS DE ESTUDO, no uso da competência que 1he foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 3.061, de 25-01-78, publicada no Diário Oficial da União de O2 subsequente, RESOLVE:

NO 71 - Designar JÚLIO BERTRANDO QUIRINO COSTA, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe B, referência NM-24, da Tabela Permanente do PEBE, para exercer a função de Assisten te do Coordenador da Coordenadoria de Assistência ao Bolsista, código DAI-112.3 (NS), deste Serviço, vaga em decorrência da dispensa de Gelso de Moraes Bauce, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidor ocupante de cargo ou emprego correlata com a referida função.

Nº 72 - Designar ELIEZER COSTA MILITÃO, ocupante do emprego de Têcnico de Contabilidade, Classe A, referência NM-17, da Ta bela Permanente do PEBE, para exercer a função de Chefe da Seção Conta bil da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira, deste Serviço. co digo DAI-111.2 (NM), vaga em decorrência da dispensa de Júlio Bertrando Quirino Costa.

CLARA BERNADETE FERREIRA

# Ministério da Aeronáutica

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 18, letra "a", e 19, letra "b", da Lei n = 5 821, de 10 de novembro de 1 972, resolve:

Nº 740 - Alterar a Portaria coletiva nº 1 600/GM1, de 25 de dezembro de 1 983, na parte referente ao Primeiro-Tenente TÚLIO CÍCERO AZEVEDO DAMASCENO FERREIRA, a fim de considerá-lo promovido ao atual posto, a contar de 31 de agosto de 1 982, em ressarcimento de preterição.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 10; 18, letra "a", e 19, letra "b", da Lei nº 5 821, de 10 de novembro de 1 972, resolve:

Nº 741 - Promover ao posto de Capitão o Primeiro-Tenente Aviador TÚLIO CÍCERO AZEVEDO DAMASCENO FERREIRA, a contar de 31 de agosto de 1 985, em ressarcimento de preterição, devendo ser colocado na escala hierarquica do seu Quadro e Posto, entre os Capitães Oscar Pacheco Passos Junior e Reinaldo Leone Kede.

PORTARIA N.º 742 /GM1 de. 01 de outubro de 19 85

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item II, e 98, item XV da Lei n9 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e tendo em vista o disposto no artigo 19, item I, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, resolve:

Nº 742 - Transferir para a Reserva Remunerada o Coronel Aviador ADALTO FERREIRA DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 800, de 0º de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980, artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto no artigo 246, parágrafo único, número 1, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 76 780, de 11 de dezembro de 1 975, resolve:

Nº 743 - Autorizar o Tenente-Brigadeiro-do-Ar GEORGE BELHAM DA MOTTA, Comandante Geral do Pessoal, a gozar 20 (vinte) dias de férias no exterior, a contar de 02 de outubro de 1 985.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

#### DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 182/SEC

Em 26 Set 85

Proc nº 00-01/2010/85 - CELSO JOÃO CALORI, solicitando revisão do ato que licenciou do Serviço Ativo da FAB. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal."

Proc nº 00-01/1024/85 - MAURO RIBEIRO ALVES, solicitando inclusão na Remunera da. "DEFERIDO. Seja considerado anistiado e incluído na Reserva Remunerada da Aeronáutica, na graduação que possuia, a contar de 09 de abril de 1985, de acordo com a Lei  $N^2$  6 683, de 28 de agosto de 1979, regulamentada pelo Decreto  $N^2$  84 143, de 31 de outubro de 1979, e parecer da Consultoria Jurídica."

Em 26 Set 85

RELAÇÃO Nº 183/SEC

Proc nº 33-12/1011/85 - CID DOS SANTOS TAVARES - S1 AFI, solicitando anulação de punição. "INDEFERIDO, de acordo com o parecer do COMGAR."

# Ministério da Saúde

#### SECRETARIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA NO 77, DE 26 DE SETEMBRO DE 1985

O SECRETÁRIO NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Dispensar JOSÉLIA CRISTINA MAGALHÃES PRIOR, Agente Administrativo, código LIT-SA 801, classe "C", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Secretário Administrativo do Serviço Processual da Divisão Legal, desta Secretaria, DAI-111.1(M), a partir do término do expediente do dia 20 do corrente mês e ano.

LUIZ FELIPE MOREIRA LIMA

#### SECRETARIA NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAÚDÉ

PORTARIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAÚDE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, resolve

Considerar dispensada, a partir de 27.09,85, a servido ra NADIA CRUZAL GOMES, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe S, referência NM.23, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, da função de confiança de Assistente, código DAI-112.3(S), do Diretor da Divisão de Planejamento, desta Secretaria, em virtude de haver sido designada para outra função.

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAUDE DO MINISTERIO DA SAUDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, e tendo em vista o disposto na alínea "b", de item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agos to de 1975, resolve

Nº 57 - Designar a servidora JOSUNEIA EVARISTO ARAÚJO DE MORAES, ocupante do emprego de Psicólogo, código LT-NS-907, classe A, referên cia NS.05, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Assistente, código DAI-112.3 (S), do Diretor da Divisão de Planejamento, desta Secretaria, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional correlata com a referida função, de acordo com a Portaria DASP nº 1011, de 12 de julho de 1978, publicada no Diário Oficial de 19 subseqüente.

FABÍOLA DE AGUIAR NUNES

#### COORDENADORIA REGIONAL DE SAUDE DO CENTRO-OESTE

PORTARIA Nº 11, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O COORDENADOR DA COORDENADORIA REGIONAL DE SAÚDE DO CENTRO-OES TE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria no 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial da União de 20 subsequen te resolve:

Dispensar MARLY RODRIGUES FONTES FERNANDES, Agente Administrati vo, código LT SA-801, Classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, da função de Assistente da Divisão de Administração código DAI.112.3 (S), por ter sido designada para outra função.

FRANZ RULLI COSTA

#### SUPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIA Nº 671, DE 30 DE SETEMBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº CO6CO-012828/85-22, RESOLVE:

ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, para provimento dos empregos de AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA, Código LT-SP-1702, Classe "A", em DOURADOS/MS.

Ol. CARLOS COMES DA SILVA - em vaga decorrente da aposentadoria de Manoel Pereira, publicada no D.O. de O3.01.85.

O2. VALDEMIR COMES DOS SANTOS - em vaga decorrente da aposentadoria de Miguel Raymundo da Costa, publicada no D.O: de O3.01.85.

O3. JOSUÉ RATIER DE SOÙZA - em vaga decorrente da aposentadoria de Moacyr Façanha Pimentel, publicada no D.O. de O3.O1.85.

04. PAULO ROCHA DOS SANTOS - em vaga decorrente da aposentadoris

de Nylton Coelho Comes, publicada no D.O. de 03.01.85. .

O5. MATEUS GNUTZMANN - em vaga decorrente da aposentadoria Ruy da Rocha Madruga, publicada no D.O. de 03.01.85.

06. ADEIR PEREIRA MACHADO - em vaga decorrente da dispensa Martiniano Lima Amorim, publicada no D.O. de 04.01.85.

07. MAURO CELESTINO RIVAROLA - em vaga decorrente do falecimento de Valdemar Inácio Ferreira, publicado no D.O. de 04.01.85.

08. GERVASIO MESSIAS ANDRADE - em vaga decorrente da aposentadoria de Mariano Lopes Paula, publicada no D.O. de 27.02.85.

09. SILÇO BRITO - em vaga decorrente da aposentadoria de Moacir Antonio dos Santos, publicada no D.O. de 27.02.85.

10. NEISON BARBOSA DE MELO - em vaga decorrente da aposentadoria de Tomaz de Lima, publicada no D.O. de 27.02.85.

11. JOSÉ DE CAMPOS - em vaga decorrente da aposentadoria de Vicente Pereira Matos, publicada no D.O. de 27.02.85.

12. NATALINO LEITE ROCHA - em vaga decorrente da dispensa de Manoel Ivo Lopes Mendes, publicada no D.O. de 12.03.85.

13. GABRIEL DE SOUZA - em vaga decorrente da dispensa de Waldir Braga, publicada no D.O. de 12.03.85.

14. GENIVAL AMARO MONTEIRO - em vaga decorrente da dispensa de

Nivalso Maia da Silva, publicada no D.O. de 12.03.85. 15. AUGUSTO PERES NETO - em vaga decorrente do falecimento de  $V\underline{i}$ 

valdo Antonio dos Santos, publicado no D.O. de 18.03.85. 16. CARLOS DA SILVA - em vaga decorrente do falecimento de Luciano Pereira dos Santos, publicado no D.O. de 18.03.85.

17. FRANCISCO DE LIMA FERNANDES - em vaga decorrente da dispensa de Wilson Bispo dos Santos, publicada no D.O. de 19.04.85.

18. IVANDIL PEIXOTO - em vaga decorrente do falecimento de Eliziario Pantaleão de Quadros, publicado no D.O. de 19.04.85.

19. NELSON LEÃO NOGUEIRA - em vaga decorrente da dispensa de Luiz Alberto Souza Oliveira, publicada no D.O. de 19.04.85.

20. SEBASTIÃO DONIZETE V.-RODRIGUES - em vaga decorrente da dispensa de Paulo Jorge C. da Anunciação, publicada no D.O. de 19.04.85.

21. PEDRO CACERES - em vaga decorrente da dispensa de Pedro Ferreira, publicada no D.O. de 19.04.85.

22. MILTON MORAIS DE CASTILHO - em vaga decorrente da dispensa de Antônio Carlos Costa, publicada no D.O. de 02.04.85.

23. EDSON ALVES MARTINS - em vaga decorrente da aposentadoria de Tomix Marques Mendes, publicada no D.O. de 03.05.85.

24. JOÃO CARLOS COSTA - em vaga decorrente do falecimento de Adroaldo Gomes de Andrade, publicado no D.O. de 21.05.85.

25. VALMIR DOS SANTOS SILVEIRA - em vaga decorrente da· dispensa de Antônio Arnaldo Leite, publicada no D.O. de 17.05.85.

26. DONIZETE APARECIDO A. CORRÊA - em vaga decorrente da aposentadoria de Autolino Vieira da Cunha, publicada no D.O. de 03.05.85.

27. REINALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA - em vaga decorrente da dispensa de Benedito Artur Saraiva Lopes, publicada no D.O. de 03.05.85.

28. MARCO ANTONIO MACIEL GONÇALVES - em vaga decorrente do falecimento de Dorian Pereira de Souza, publicado no D.O. de 22.05.85.

29. SEBASTIÃO PEREIRA - em vaga decorrente da dispensa de Evandro Gomes Araujo, publicada no D.O. de 21.05.85. 30. NATANAEL BISPO DE MAGALHÃES - em vaga decorrente do faleci-

mento de Francisco José R. de Oliveira, publicado no D.O. de 06.05.85. Os candidatos ora admitidos terão 30 (trinta) dias a contar

data da publicação desta Portaria, para entrarem em exercício. O provimento dos empregos de que trata a presente Portaria, aten de às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85.

FRANCISCO XAVIER BEDUSCHI

# PORTARIA Nº 673, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil o no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, RESOLVE:

EXCLUIR da Portaria nº 638/Bsb, de 19.09.85, publicada no D.O.de 20 subsequente, o nome do candidato VANDERLI LUIZ DA CRUZ, por ter desistido do emprego de AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA, Código LT-SP-1702, Classe "A", em CERES/GO, para o qual fora habilitado em concurso público. FRANCISCO XAVIER BEDUSCHI

### PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela letra "G", do artigo 103, do Regimento Interno da SUCAM, aprovado pela Portaria Ministerial Bsb. nº 161, de 07 de maio de 1976, e de acordo com o Parecer do Secretário do Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº.. 21.897/79 - DASP, e tendo em vista o que consta no Processo nº 0747/85-SUCAM/DA, re-

Nº 675 - Tornar sem efeito a dispensa por justa causa do servidor OBER-DAN PINTO KAGY, constante da Portaria nº 364/Bsb., de 31.5.85, publicada no Diário Oficial nº 103, de 03.6.85.(Proc.1034/85-SUCAM/DA).

Tornar sem efcito a dispensa por justa causa do servidor ARIEL ANIONIO DOS SANTOS, constante da Portaria nº 650/Bsb., de 20.9.85, publicada no Diá - rio Oficial nº 184, de 25.9.85(Ofício nº 936/85-SUCAM/BA).

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela letra "G", do artigo 103 do Regimento Interno' da SUCAM, aprovado pela Portaria Ministerial Bsb nº 161, de 07 de maio de 1976, e de acordo com o Parecer do Secretário do Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº.. 21.897/79, resolve:

Nº 677 -DISPENSAR, a pedido, da l'abela Permanente da Superintendência de

Campanhas de Saúde Pública, os servidores abaixo relacionados:
- JOSÉ ROBERTO ANTUNES FERREIRA, Agente de Saúde Pública, código LT-SP 1702, referência NM-01, classe "\", cm exercício na Diretoria Regional de Ala-goas, a partir de 03.11.82 (Teleg. nº 1417/85-DICNIOM/DP/SUCAM/BSB)

- ALBÉRICO FRANCISCO DA SILVA, Agente de Saúde Pública, código

LT-SP 1702, referência NM-01, classe "A", em exercício na Diretoria Regional de Alagoas, a partir de 05.11.82 (Teleg. nº 1417/85-DICALOM/DP/SUCAM/BSB).

- EIAINE MARIA COLHO MARÓCHIO, Agente Administrativo, código LT

-SA 801, referência NM-17, classe "A", em exercício na Diretoria Regional do Espirito Santo, a partir de 30.8.85 (Proc. 1081/85-SUCAM/ES).

Nº 678.— DISPENSAR, por justa causa, da labela Permanente da Superinten — dência de Campanhas de Saúde Pública, o servidor JOSÉ PAULO DE ANDRADE, Agente de Saúde Pública, código LT-SP 1702, classe "A", referência NM-15, em exercício na Diretoria Regional de Minas Gerais, a partir de 26.5.85, de acordo com a letra "i" do Artigo 482 da CLT. (Teleg. nº 367/85-SUCAM/MG).

· DECLARAR a existência de vaga na Tabela Permanente da SUCAM, em virtude do falecimento do servidor LICANIDAS RIBETRO BARBOSA, Agente Auxiliar de Saú - de Pública, código LT-NM 1002, classe "A", referência NM-06, em exercício na Direto - ria Regional do Goiás, a partir de 24.4.85 (Proc. 1194/85-SUCAM/GO).

FRANCISCO XAVIER BEDUSCHI

# Ministério da Indústria e do Comércio

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 138, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Ministro de Estado DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 6º parágrafo único do De creto nº 77.339, de 25 de margo de 1976, RESOLVE:

Determinar que o Sr. HANS GEORG SIPPEL, Diretor de Ex portação do Instituto Brasileiro do Café - IBC, continue respondendo a Presidência da Autarquia até o próximo dia 4 de outubro de 1985, em virtude de prorrogação de viagem ao exterior do Presidente do Órgão.

ROBERTO GUSMÃO

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 164, de 04 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 330 - Conceder exoneração, a partir de 01 de outubro de 1985, MÁRIO WILSON CANDIAN, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Escrituração Patrimonial da Secretaria de Contabilidade da Secretaria de Controle Interno códico passion de Controle Interno cód de Controle Interno, código DAS-101.1. ( Processo MIC nº 005348/85 )

Nº 331.- | Considerar dispensado, a partir de 06 de agosto de 1985, FREDERICO CEZAR MARAGLIANO CARDOSO, da função de confiança de Se cretário-Executivo do Conselho Nacional de Turísmo, código LT-DAS-101.2, em virtude de falecimento.

Designar HAMILTON JADON, para exercer a função de ክዮ 332 confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.1

Nº 333 - Designar ROBERTO COSTA, para exercer a função de confiança de Coordenador-Técnico da Secretaria Geral, código LT-DAS-101.1. Nº 333 -

Nº 335 - Nomear LUTERO ALVES DOS SANTOS, para exercer o Car go em Comissão de Assessor do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal, codigo DAS-102.1.

Nº 336 - Designar SANDRA ALENCAR DE CARVALHO RAMOS para exercer a função de confiança de Coordenador Técnico da Secretaria Geral, código LT-DAS-101.1.

COMERCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial  $n^{\circ}$  208, de 24 de junho de 1977, resolve:

Nº 334 - Designar JOSÉ COELHO MATOS FILHO, Bacharel em Economia, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, nível X, de que trata'o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMER CIO, usando da atribuição que lhe confere o item 15 da Portaria 208 de 24 de junho de 1977, resolve:

Nº 337 - I - Subdelegar competência ao Secretário de Tecnologia Industrial do Ministério da Indústria e do Comércio e, nos seus impedimentos, ao seu substituto eventual, para, em nome deste Ministério, assinar convênios, contratos, ajustes, acordos e termos aditivos, de natureza administrativa, no âmbito da Secretaria de Tecnologia Industrial.

II - O Secretário-Geral, sempre que julgar conveniente, deliberará sobre o assunto referido nesta Portaria, sem prejuízo des ta sub-delegação de competência, que prevalecerá até ser revogada por ato expresso.

RICARDO UCHOA ALVES DE LIMA

#### AFASTAMENTO DO PAÍS Em 30 de setembro de 1985

O Ministro da Indústria e do Comércio, no uso competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 74.143, de junho de 1974, autorizou o afastamento do Pais dos servidores abaixo:

SIDERURGIA BRASILEIRA S/A - SIDERBRÁS - CLÁUDIO CESAR DE AVELLAR - com ônus, em viagem à União das Repúblicas Socialistas Soviéticas, pelo prazo de 23 dias, a partir de 16.10.85, nas condições mencionadas no OP/Nº 379/85, da SIDERBRÁS.

AÇOS FINOS PIRATINI S/A - AFP - CARLOS OLIVERIO ARNT - com ônus, em viagem à União das Repúblicas Socialistas Soviéticas, pelo prazo de 16 dias, a partir de 16.10.85, nas condições mencionadas no OP/Nº 379/85, da SIDERBRÁS.

# Ministério das Minas e Energia

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARÍAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O Ministro de Estado das Minas e Energia, usando da competência que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve

Nº 1.500 - Dispensar, a pedido, a partir de 19 de setembro de 1985, ILDO SOARES DE LIMA, Engenheiro Químico, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1985, e le gislação complementar.

Nº 1.501 - Posignar a Advogada FATIMA LAURA ARAGÃO CRAVEIRO para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, com a retribuição mensal de Cr\$ 3.841.969 (três milhões oitocentos e quarenta e um mil novecentos e sessenta e nove cruzeiros); e

11 - Designar o Advogado JOÃO LUCAS PROCÓPIO DE MENEZES CARVA LHO para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, de que tra ta o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complemen tar, com a retribuição mensal de Cr\$ 3.841.969 (três milhoes oitocentos e quarenta e um mil novecentos e sessenta e nove cruzeiros).

O Ministro de Estado das Minas e Energia, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NO 1.502 -Dispensar FATIMA LAURA ARAGÃO CRAVEIRO da função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Controle Processual, Código LT-DAS--101.1, da Consultoria Jurídica, constante da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado.

Designar o Administrador ARNALDO CORREA RABELO, para NO 1.499 exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Organização e Sistemas, Código LT-DAS-101,1, da Secretaria de Modernização Administrativa e Informática da Secretaria-Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 1.455, de 19 de setembro de 1978.

Nº 1.503 -Designar JOSÉ ROBERTO DA SILVA, ocupante do emprego de Assistente Jurídico, Código LT-SJ-1102, Classe "S", Referência NS-22, da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Estudos, Pareceres e Informações Jurídicas, Código LT-DAS-101.1, da Consultoria Jurídica, de que trata a Portaria DASP nº 016, de 03 de janeiro de 1980, publicada no D.O.V. de 04 seguinte.

de 03 de janeiro de 1980, publicada no D.O.U. de 04 seguinte.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONCA

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 30 DE SETEMBRO DE 1985

O(A) DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS-TÉRIO DAS MINAS É ENERGIA, usando da competência que lhe foi de pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve

Nº 1.485- a) Dispensar IARA FERNANDES DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, da função de Assistente, Código DAI-112.3(NS), do Consultor Jurídico;

b) Dispensar JOSÉ ROBERTO DA SILVA, ocupante do emprego de Assistente Jurídico, Código LT-SJ-1102, Classe "S", Referência NS-22, da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, da função de Assistente, Código DAI-112.3(NS), do Consultor Jurídico;

Nº 1.486- a) Designar INDIARA LUPE TISSIANI, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-24, da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.3(NS), do Consultor Jurídico, de que trata o Decreto nº 79.540, de 15 de abril de 1977, publicado no D.O.U. de

20 seguinte;

b) Designar ADILSON DE MELO RAMOS, ocupante do emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "S", Referência NM-21, da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, para exercer a função de Secretario Administrativo, Código DAI-111.2(NM), do Consultor Jurídico, de que trata o Decreto nº 79.540, de 15 de abril de 1977, publicado no D.O.U. de 20 seguinte.

ENIRA THERESINHA CAVALLI ESTRELLA

PORTARIA Nº 1.494, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O (A) DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve

a) Dispensar, a partir de 01 de outubro de 1985, CARLOS AUGUS
TO DE ANDRADE, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA801, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministé
rio, da função de Assistente, Código DAI-112.3(NS), do Diretor da Divi
são de Apoio Administrativo do Departamento do Pessoal;

b) Considerar dispensada, a partir de 21 de julho de 1981, MA-RIA SOCORRO FLORENTINO COELHO DE SOUZA, ocupante do cargo de Pesquisa-dor em Ciências Exatas e da Natureza, Código PCT-201, Classe de Pes-quisador Associado, Referência NS-16, do Quadro Permanente deste Minis tério, da função de Assistente, Código DAI-112.3(NS), do Secretário da Secretaria de Coppração Técnica da Secretaria-Geral, por haver sido Secretaria de Cooperação Técnica da Secretaria-Geral, por haver aposentada nesta época.

ENIRA THERESINHA CAVALLI ESTRELLA

# Ministério das Comunicações

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.031, DE 02 DE OUTUBRO DE 1985

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, resolve

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a CLÉLIA CHIARINI, matrícula número 1.386.235, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Có digo NM-1027.S, Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição (Processo MC nº 29104.000501/85).

RUITER DOS REIS ROSA

#### BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 300 e 301,

# Ministério da Previdência e Assistência Social

### INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-234/85

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### ATO DO SECRETÁRIO

PT IAPAS/SAD-nº 121, de 01/10/85 - 0 SECRETÁRIO DE ADMINIS TRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa nº DASP-46/75, resolve: De signar a servidora NORMA REGINA COSTA ROHNELT, mat. nº 1.429.892, Agente Administrativo, ref. NM-20, para exercer, no Departamento de Serviços Gerais da Secretaria de Administração, a função de Assistente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187, da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187, da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3, nº 23-82187 da estrutura aprovada pela PT/tente, cód. DAI-112.3,

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

#### ATO DA DIRETORA

· RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-226/85

PT IAPAS/ADP nº 148, de 25-09-85 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL PT IAPAS/ADP nº 148, de 25-09-85 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 1º do Decreto nº 84.143/79, resolve: Fazer reverter ao serviço ativo o ex-servidor ALDO LINS E SILVA, Procurador de 1ª Categoria, ficando, consequentemente, incluído no Quadro Suplementar deste Instituto, com lotação na Superintendência Regional no Es tado de São Paulo, em conformidade com o despacho exarado pelo Exmº Sr. Ministro no Processo MPAS nº 002023/85.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-059/85.

### ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/DFDP Nº 982, de 01.10.85. - A DIRETORA DO DEPARTA MENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que 1he foi conferida pela RS/IAPAS nº 107/81, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.g", e o que consta no Proc.IAPAS SRDF nº 011406/85, resolve: Conceder dispensa, a contar de 19.08.85, a ALFREDO OTON DE LIMA, Mat.nº 1.386.484, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Classe "A", Ref.NM-20, da Tabela Permanente deste Instituto, lotado nesta Superintendência Regional.

RELAÇÃO IAPAS/SRDF Nº 58/85.

### ATOS DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

Na PT/IAPAS/RDFG Nº 414, de 13.09.85, constante da Relação IAPAS/SRDF nº 54/85, publicada no D.O. nº 117, de 16.09.85, Seção II Pág. 4.470, onde se 1ê: Cod. DAI-111.3, nº 23-71927, leia-se: Codigo

Na PT/IAPAS/RDFG Nº 415, de 13.09.85, constante da Relação IAPAS/SRDF nº 54/85, publicada no D.O. nº 117, de 16.09.85, Seção II Pág. 4.470, onde se 1ê: Cod. DAI-111.3, nº 23-71929, leia-se: Codigo DAI-111.3 nº 23-87966.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP -54/85.

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

#### SÃO PAULO

# ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (RESPONDENDO)

PT/IAPAS/SPDP nº 947, de 25.09.85. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊN-CIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL (RESPONDENDO), no Estado de São Paulo, usando as atribuições que confere o item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "pg" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 27 de agosto de 1985, o servidor MASARU FUJIMOTO, matrícula 1.413.309, do emprego de Agente Administrativo, Classe "A", ref. NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 421-504.10.001611/85.

PT/IAPAS/SPDP nº 948. de 25.09.85. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL(RESPONDENDO) DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe toi conferida pelo item 1, subitem 1.2, insolve IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV, subalínea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de Ciso IV. Ciso IV, subalinea "ob" da Resolução 1APAS nº 107, de uo de agosto de 1.981, RESOLVE: Declarar vaga a função de Encarregado de Setor Técnico na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, Código DAI-111.1, nº 11-86918, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidor DARCY VIEIRA, matrícula 1.126.571, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 748, de 29.08.85, publicada no D.O. nº 175, de 12.09.85.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (RESPONDENDO) DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferi

da pelo item IV, alinea "o", subalinea "oc", da RS/IAPAS nº 107, de 06/08.81, RESOLVE:

PT/IAPAS/SPDP nº 949, de 25.09.85. Desligar a partir de 01//06.85, a servidora NIUSA MARIA GARDIM RIBEIRO, matricula 1.288.687, da Tabela Permanente do IAPAS, declarando vago em conseqüência, o emprego de Agente Administrativo, ref. NM-30, para fins de concessão de aposentadoria, de acordo com o Decreto nº 83.080, de 24.01.79 alterado pelo de nº 87.374, de 08.07.82.

PT/IAPAS/SPDP nº 950, de 25.09.85. Desligar a servidora MARIA TOYOKO SUGUIKAWA, matricula 1.304.615, da Tabela Permanente do IAPAS, de clarando vago, em consequência, o emprego de Agente Administrativo, ref. NM-22, para fins de concessão de aposentadoria, de acordo com o Decreto nº 83.080, de 24.01.79, alterado pelo de nº 87.374, de 08.07.82.

#### ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### GUARATINGUETÁ:

PT/IAPAS/GSPGT nº 25, de 12.09.85. O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO-CIAL EM GUARATINGUETA -SP, no uso da atribuição que lhe foi conferida pe 10 artigo 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a partir de 03.09.85, a servidora MARIA MARGARIDA MOURA DA CUNHA, matrícula 1.184.431, Agente Administrativo, ref. NM-29, Classe! Especial, da Tabela Permanente deste Instituto, da função de Chefe de Seção de Serviços Gerais e do Patrimônio, código DAI-111.1, nº 11.87127, da estrutura desta Agência.

#### ITUVERAVA:

PT/IAPAS/GSPIR nº 29, de 09.09.85. O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO-CIAL EM ITUVERAVA, Estado de São Paulo, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, a provado pela Portaria MPAS 1.132, de 29.06.78, RESOLVE: Dispensar, a pe dido, a partir de 09.09.85, a servidora MARIA DA GRAÇA MATTOS DA SILVA, matricula 1.160.397, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do IAPAS, da função de Chefe da Seção de Infrações e Divida Ativa código DAT-111.1, nº 11.87723, da estrutura desta Agência aprovada pela Portario. MPAS nº 1.124 de 23.06.78 ria MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

#### PIRACICABA

PT/IAPAS/GSPPC nº 131, de 16.09.85. A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO-CIAL EM PIRACICABA, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81, subitem 1.3, alínea "a", RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 30.08.85, a servidora LU CIANA BENEDINI DE LEMOS, matrícula 1.431.242, do emprego de Agente Admi nistrativo, ref. NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35418.003657/85.

#### SANTO ANDRE:

PT/IAPAS/GSPSA nº 82, de 19.09.85. O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO-CIAL EM SANTO ANDRÉ -SP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III, alínea "d", do artigo 123, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE: Dispensar a partir de 22.08.85, o servidor HUGO DE SOUZA DIAS, matrícula 1.062.298, Procura dor Autárquico, da função de Contencioso, código DAI-111.1, nº 2187368, da estrutura desta Agência.

RELAÇÃO IAPAS/SRGO-047/85

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT/IAPAS/RGOA nº 65, de 19.09.85. O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento In terno do IAPAS, RESOLVE: Designar ELPÍDIO MAGALHAES, mat. 1128132, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do quadro per manente deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regional de Arreca dação e Fiscalização, a função de Coordenador Regional de Fiscalização, código DAI-111.3 nº 23.83403, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124, de 23 de junho de 1.978.

PT/IAPAS/RGOA nº 66, de 19.09.85. O SECRETÁRIO REGIONAL ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS, no uso da compe tência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento In terno do IAPAS, RESOLVE: Designar PAULO PONTES DE SOUZA, mat. 1062310, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do quadro permanente deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Coordenador Regional de Arrecadação e Divida Ativa, código DAI-111.3 nº 23.83397, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

PT/IAPAS/RGOA nº 67, de 19.09.85. O SECRETÁRIO REGIONAL ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DE GOTAS, no uso da compe tência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, terno do IAPAS, RESOLVE: Designar JALES DIAS CARRIJO, mat. 1210963, ocu pante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do quadro per manente deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regional de Arreca dação e Fiscalização, a função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1 nº 21.83404, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de de junho de 1.978.

PT/IAPAS/RGOA nº 68, de 20.09.85. O SECRETÁRIO REGIONAL. DE

ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 1.15, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar DULCE BASTOS SILVA, mat. 1037358, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do quadro permanente deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.1 nº 2183398, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

PT/IAPAS/RGOA nº 69, de 20.09.85. O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DE GOIÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar JARBAS ANTÔNIO RODRIGUES, mat. 1278673, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do quadro permanente deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1 nº 1183407, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

#### Retificação

Na Portaria nº 50, de 09.09.85, publicada no D.O., de 160985, pág. 4.471, Seção II, onde se lê: no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, leia-se: no uso de suas atribuições, na forma do artigo 115, e, ainda, onde se lê: Dispensar, leia-se: Exonerar.

Na Portaria nº 54, de 09.09.85, publicada no D.O., de 160985, pág. 4.471, Seção II, onde se lê: Cessar os efeitos da... ...a contar de 090985, leia-se: Exonerar, a pedido, a contar de 090985, o servidor ELPÍDIO MAGALHÃES, matrícula 1128132, da função de Coordenador Regional de Arrecadação e Dívida Ativa, código DAI-111.3 nº 23.83397, da estrutura desta Superintendência Regional, aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 230678.

RELAÇÃO Nº IAPAS / SRPE / 044 / 85.

# ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/PEDP N° 1.043, de 25.09.85 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS EM PERNAMBUCO, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS N° 107/060881, subitem 1.2, inciso IV, subalinea "pg", RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 01.09.85, o servidor IVALDO SEVERINO DA SILVA, matrícula 1.414.313, do emprego de Agente Administrativo, Ref: NM-20, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo n° 35.204/007.099 / 280885.

Na Relação nº IAPAS/SRPE/042/85, publicada no DOU Nº 181/200985, na PT/IAPAS/PEDP Nº 1.038/120985:

" ONDE SE LE: ... AYRTON HOMES LINS ... LEIA - SE: ... AYRTON HOLMES LINS ... "

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPA - 42/85

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

ATOS DA SECRETÁRIA
(RESPONDENDO)

A SECRETÂRIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO (RESPONDENDO), no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29-06-78, resolve:

PT/IAPAS nº 53, de 27-09-85 - Dispensar, a contar desta data, o servidor HILTON SILVA DE ARAÚJO COSTA JÚNIOR, mat. 1.377.833, da fun ção de Chefe da Seção de Transportes, código DAI-111.1, nº 11-84245, da estrutura desta Superintendência Regional.

PT/IAPAS nº 54, de 27-09-85 - Designar o servidor ANTONIO DE OLIVEIRA TORRES, mat. 1.207.431, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de Chefe da Seção de Transportes, código DAI-111.1, nº 11-84245, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23-06-78.

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 041/85

#### ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL

PT/IAPAS/ESDC-nº 19, de 25 de setembro de 1985 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, no Estado do Espírito Santo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS - nº 1.132, de 29.06.78, resolve: Designar a servidora Regina Stela Zaneti Teixeira, mat. 1.300.610, ocupante do emprego de Agente Administrativa, ref.NM-29, da tabela permanente deste Instituto para exercer, no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de CHEFE DO SERVIÇO DE MATERIAL, códico DAI-111.2, nº 22.83252, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124/78.

### ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM-ES

RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 042/85

PORTARIA/IAPAS/GESCI-nº 57, de 16.09.85 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM-ES, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo 123, inciso III, alínea "e", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PORTARIA

Nº MPAS-1.132/78, resolve: Designar Adilson Guiotto Torres, mat. 1.204.831, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da tabela permanente deste Instituto para exer cer no Serviço Financeiro, a função de Chefe da Seção de Recebimentos e Fagamentos, código DAI-111.1, nº 11.83297, da estrutura aprovada pela Fortaria MPAS nº 1.124/78.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRPR-031/85

#### SUPERINTENDENCIA REGIONAL DO PARANA

#### ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RPRD-nº 038, de 23-09-85 - 0 SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRA ÇÃO DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso da competência que lhe foi conferida pe lo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar o servidor ERLEI FERRARI, matr. 1248308, ocupante do emprego de Anente de Serviços de Transportes LT-TP.5201, Classe "A", ref. NM-16, da Tabela Especial deste Instituto para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais, a função de Chefe de Seção de Transportes, cod. DAI-111.1, nº 11-84476, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124 de 23.06.78.

#### ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

O SECRETĀRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS DO IAPAS, no Estado do Paranā, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno do Instituto, resolve:

PT IAPAS/RPRF-nº 022, de 10-09-85 - Designar o servidor PEDRO ALEXANDRI NO DE LOIOLA, matr. 1184016, ocupante do emprego de Contador LT.NS-924, Classe "C" ref. NS-19, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Chefe de Serviço de Revisão e Classificação, cod. DAI-111.2, nº 22-84487, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

PT IAPAS/RPRF-nº 024, de 13-09-85 - Designar a servidora GIRSILEM MAR - THA APARECIDA CAMPOS, matr. 1360604, Agente Administrativo LT-SA.801, Classe "B", ref. NM-24, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Chefe de Seção de Expediente, codigo DAI-111.1, nº 11-84485, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

#### ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO - SUBSTITUTO

PT IAPAS/RPRA-nº 058, de 19-09-85 - 0 SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADA - ÇÃO E FISCALIZAÇÃO - SUBSTITUTO - DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso da atri - buição que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Dispensar o servidor DALMIR WOLLMANN, matr. 1107046, da função de Chefe do Núcleo, cod. DAI-111.2, nº 2284512, do Núcleo Regional de Treinamento Externo da estrutura desta Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, tendo em vista sua designação para exercer outra função.

#### ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL ÉM MARINGÃ - SUBSTITUTO

PT IAPAS/GPRMG-nº 055, de 16-09-85 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM MARINGÃ - SUBSTITUTO - DO IAPAS, no Estado do Paranã, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 123, inciso III, alinea "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve: Designar a servidora ENERIL DA APARECIDA MARSON, matr. 1416278, ocupante do emprego de Anente Administrativo, LT-SA.801, Classe "A", ref. NM-20, da Tabela Permanente deste Instituto para exer cer no Servide Pessoal, a função de Chefe de Seção de Pagamentos, cod. DAI-111.1, nº 11.84651, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

#### ATO DA AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM FOZ DO IGUAÇU - SUBSTITUTA

PT IAPAS/GPRFI-nº 024, de 09-09-85 - A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM FOZ DO IGUAÇU - SUBSTITUTA - DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 123, inciso III, alīnea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve: Dispensar a contar de 08.09.85, a servidora VALERIA SIQUEIRA JACINI, matr. 1300130, da função de Chefe da Seção de Pessoal, DAI-111.1, nº 11.84712 tendo em vista sua remoção conforme Processo nº 35189.000557/85, publicado no BS/DG nº 152, de 12.08.85.

#### INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### PORTARIAS

#### RELAÇÃO Nº. INAMPS-715/85

RJRG-70, de 18-9-85 - Na forma do artigo 99 do anexo III da Portaria nº MPAS-3.384/84, ANTONIO CARLOS COSTA DE CARVALHO SA, matrícula 3.230.589, foi dispensado, a contar de 17-9-85, da função de Assistente de Procurador Regional, código DAI-112.2, nº 22.85147, tendo em vista sua designação para exercer a função de confiança de Secretário de Administração, código LT-DAS-101.4, nº 34.40046, na DG.

Na\_forma\_do\_artigo\_123\_do\_Regimento\_Interno\_do\_IAPAS

Pelas portarias abaixo, tendo em vista o que constados expedien tes citados, os seguintes servidores foram dispensados das funções ind $\underline{i}$  cadas:

GMACT-19, de 26-8-85 - Memo 509-004.0=80/85 - ROBERTO ANTONIO CASTRO GO DOS, matrícula 2.327.624 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.45360, no PAM em Coroatã (MA).

GPRPG-439, de 2-9-85 - Processo 33217.004476/85 - A pedido, a partir de 2-9-85 - CARLOS DIRCEU DE OLIVEIRA WEINGARTNER, mat. 3.670.112 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.46164,

na Agência em Ponta Grossa (PR).

GPRCV-232, de 30-8-85 - Telex 514-000.0=303/85 - A pedido, a partir de 19-9-85 - EDISON COELHO SAMWAYS, matrícula 4.213.823 - Chefe de Serviço de Medicina Social, cód. DAI-111.2, nº 22.46322, em 514-034.4.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

GMACT-21, de 6-9-85 - Cònsiderando o contido no Memo 501-000.13=2.604/
/85 - AURIDEA DE MARIA LIMA CALDAS, matricula 4.977.998, Odontó
loga, ref. NS-5, classe A, da Tabela Permanente do INAMPS - Diretor de
Posto, código DAI-111.3, nº 23.45360, no PAM em Coroatá (MA).

GPRGA-381, de 10-9-85 - Considerando o contido no Telex 501-000.0=396/ /85 - JORGE LUIZ ZATTAR, matricula 4.462.793, Médico, código LT--NS-901, ref. NS-16, classe B - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.46207, na Agência em Guarapuava (PR).

GRJAR-4, de 19-8-85 - HILTHON MARCOS BRAGA, matrícula 3.106.098, liar de Enfermagem, ref. NM-32 - Chefe de Seção de Administra-ção, código DAI-111.1, nº 11.48496, no Serviço de Pronto Atendimento da Agência em Angra dos Reis (RJ).

GRSBA-54, de 5-9-85 - CELMAR DE OLIVEIRA FERREIRA, matrícula 3.660.842, Médico, código LT-NS-901, classe B, ref. NS-16, da Tabela Perma nente do INAMPS - Chefe de Seção de Controle dos Serviços, código DAI--111.1, nº 21.48771, no Serviço de Medicina Social de 519-020.

#### RELAÇÃO Nº. INAMPS-716/85

### Na forma do artigo 96, inciso I, do Regimento Interno

SMS-1.256, de 26-9-85 - Designa LÜCIA REGINA SOUTO DE NORONHA, matrícula 3596893, Médica, ref. NS-16, para exercer a função de Encarregada de Análise, cód. DAI-111.2, nº 22.41143, na Coordenadoria de Integração da Região Sudeste, da Secretaria de Medicina Social; Nº 1.257, de 27-9-85 - Memo 501-004.5=01/85 - Dispensa ELY SANTIAGO SARDINHA, mat. 4160720, Enfermeira, da função de Encarregada de Análise, cód. DAI-111.2, número 22.41263, da Coordenadoria de Ciência e Tecnologia, nesta Secretaria; Nº 1.258, de 27-09-85 - Memo 501-004.5=01/85 - Designa ROBERTO EUGÊNIO AIMEIDA MAGALHÃES, mat. 4220587, Médico, para exercer a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 22.41263, da Coordenadoria de Ciência e Tecnologia, nesta Secretaria.

# INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

### RELAÇÃO INPS/DG Nº 184, de 011085

#### PORTARIAS

#### SECRETARIA DE BENEFÍCIOS

Nº SB-055, de 300985 - Designa a servidora MARLENE LOPES BAILLY, mat. 12 036 690, Técnico de Administração, classe "A", Ref. 17, do Quadro Permanente do INPS, para exercer na Coordenadoria de Estudos Especiais 'da Secretaria de Benefícios, a Função de Encarregado de Setor Técnico, 'Cód. DAI-111.1,nº 1160248.

# SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

Nº RPAA-501, Je 250985 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que GENIVAL DE MEDEIROS CUNHA, passará a ocupar o emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Permanente, a partir da publicação deste ato, por ter sido atingida a sua classificação em concurso Público DASP/MPAS / INPS C-03/83 (Proc. nº 31027.003.663/85).

Declara vago, em consequência de autorização contída no item anterior, o emprego de Datilógrafo, cód. LT/SA-802, classe "A", anteriormente ocupado.

riormente ocupado. Nº RPAA-502, de 250985 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que JOSÉ ILSON NEVES admitido na Tabe trato de Trabalho, para declarar que JOSÉ ILSON NEVES admitido na Tabella Especial de Empregos criada com base na autorização dada pelo Excellentíssimo Senhor Presidente da República na Exposição de Motivos nº87/182 do DASP, publicada no DOU, de 180382, passou a ocupar o emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Per manente, a partir da publicação deste ato, por ter sido atingida a sua classificação em Concurso Público DASP/MPAS/INPS C-03/83

Fica extinto, na Tabela Especial, o emprego de Auxiliar de Serviços de Apoio-5006, anteriormente ocupado(Proc.nº 31027.003663/85).

# SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAZONAS

'Nº RAMA-052, de 190985 - Dispensa a servidora RAIMUNDA GLAIS PINHEIRO Nº RAMA-052, de 190985 - Dispensa a servidora RAIMUNDA GLAIS PINHEIRO TUNES VILLANI, mat. 2 292 670, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "C", Ref. NM-29, da Tabela Permanente do INPS, da Funçao Código DAI-111.1,nº 1162376, de Chefe da Seção de Movimentação e Registro, do Serviço de Pessoal, da Coordenadoria Regional de Pessoal, da Secretaria Regional de Administração do INPS, no Amazonas, em virtude de sua designação para exercer outra Função, a contar de 170985.

Nº RAMA-053, de 240985 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho Nº KAMA-UDJ, de 240903 - Autoriza a laviatura de Contrato de Itabalno, isob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego da Categoria Funcional de Datilógrafo, Cód. LT/SA-802, Classe "A", Ref. NM-09, em face da habilitação em Concurso Público realizado pelo DASP/INAMPS/AM., cumprindo 40(quarenta) horas semanais, para a cidade de Manaus/AM., com os candidatos a seguir relacionados (Proc.nº 31003.002381/85).

ELIAS BATISTA DE OLIVEIRA, em vaga decorrente de aposentadoria de MA-RIA DE LOURDES PEREIRA OTERO ocorrida em 100184.

MICILENE SILVA NOGUEIRA, em vaga decorrente de dispensa de IRENILDY CATARINA SANTA SILVA CAMPOS, ocorrida em 100184.

VERA LÙCIA GAMA DE SOUZA, em vaga decorrente de dispensa de GUARACY DA . SILVA MONTEIRO, ocorrida em 130184.

IEDA MARIA LONGEN, em vaga decorrente de dispensa de JORGE LUIZ GRAS-SELLI, ocorrida em 160184.

IRACEMA LUCAS DE ALMEIDA, em vaga decorrente de dispensa de FRANCISCO JOSÉ DOS SANTOS, ocorrida em 200184.

RAIMUNDA MARIZE CABRAL GARCIA, em vaga decorrente de dispensa por justa causa de NEUZA APARECIDA GARCIA, ocorrida em 170284

ANTONIA MARIA OLIVEIRA DA SILVA, em vaga decorrente de dispensa de MA-RIA CAROLINA CASSARO, ocorrida em 220284.

LUCIA MARIA ARMOND DE MELO, em vaga decorrente de dispensa de LUIZ CAR LOS DO VALLE PALMEIRA, ocorrida em 280284.

PAULO RÓBERTO DOS SANTOS LAPA, em vaga decorrente de dispensa de EDNA DA SILVA TAVARES DO NASCIMENTO, ocorrido em 280284.

LOURDES QUEIROZ DA COSTA, em vaga decorrente de dispensa de LUCIA MA-RIA CARDOSO DE OLIVEIRA, ocorrida em 130285.

TEREZINHA DA SILVA BRAGA, em vaga decorrente de dispensa por justa cau sa de SEBASTIÃO CERQUEIRA NARCIZO, ocorrida em 280285.

INEIDA ALVES, em vaga decorrente de dispensa de MARINALVA DE JESUS SE-NA FERREIRA, ocorrida em 220385.

MARIO JORGE LIMA DOS SANTOS, em vaga decorrente de dispensa de AIRES FELIX DA COSTA, ocorrida em 100485.

ROSINEIDE SOUZA DOS SANTOS $\phi$  em vaga decorrente de dispensa por justa causa de EDUARDO ANTONIO GOMES DOS SANTOS, ocorrida em 280385.

RAIMUNDA AUXILIADORA GOMES DE ANDRADE, em vaga decorrente de desligamento de LOURDES FERREIRA AVELINO, ocorrida em 240585.

ROSINEIDE VIEIRA LIMA, em vaga decorrente do falecimento de CLEUZA MARIA BAERE VAZ, ocorrida em 290485.

SOLANGE ALVES DO CASAL, em vaga decorrente de dispensa por justa causa de ORIENTA LIMA FERREIRA, ocorrida em 020585.

IGUACY SILVA DA CUNHA, em vaga decorrente de dispensa de MARGARIDA  $\,^{
m R}\!_{
m A}$  MOS DE ARAÚJO ocorrida em 060183.

DÉBORA CÁSSIA PIRES NERY, em vaga decorrente de desligamento de VIOLET TA DE SOUZA CABRAL, ocorrida em 080783. MARIA ROSELY PEREIRA DA ROCHA, em vaga decorrente de desligamento de

JOSÉ DA SILVA RESENDE, ocorrida em 120883.

Nº RAMA-054, de 260985 - Designa a servidora DEUZA MARIA FONSECA LIMA, mat. 2 280 515, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "C", Ref. NM-'25, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a Função Cód. DAI-111.1 nº 1162376, de Chefe da Seção de Movimentação e Registro, do Serviço de Pessoal da Coorderadoria Regional de Pessoal da Secretaria Posico de Pessoal, da Coordenadoria Regional de Pessoal, da Secretaria Regional de Administração do INPS, no Amazonas.

# SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO ESPÍRITO SANTO

Nº RESA-048, de 260985 - Dispensa CARLOS LINCOLN DE MORAES MUZZI, mat. 2 305 364, Agente Administrativo, Classe "B", Ref. NM-24, da Tabela Per manente do INPS, da Função de Chefe de Seção de Pagadoria Local, Cód. DAI-111.1, nº 1162073, da Coordenadoria Regional de Contabilidade e Finanças, a contar de 110985, tendo em vista sua designação para exercer outra Função.

Nº RESA-049, de 260985 - Designa CARLOS FERNANDO MARTINS COSTA, mat. 2 379 384, Datilógrafo, Classe "A", Ref. NM-16, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a Função de Chefe de Seção de Pagadoria Local, Código DAI-111.1, nº 1162073, da Coordenadoria Regional de Contabilidade e Financas.

# SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM GOLÁS

Nº RGOA-034, de 240985 - Designa a servidora LAUREANA VENÂNCIA DA SIL-Nº KGUA-U34, de 240965 - Designa a Servidora Daurena Venancia de Surviva, mat. 2 261 944, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "C", Ref. NM-29, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a Função de Chefe de Serviço de Material, Cód. DAI-111.2, nº 1262451, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria.

Nº RGOA-035, de 240985 - Dispensa a servidora LAUREANA VENÂNCIA DA SIL Nº KGUA-U35, de 240985 - Dispensa a servidora LAUKEANA VENANCIA DA SIL-VA, mat. 2 261 944, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "C", Ref. NM-29, da Tabela Permanente do INPS, da Função de Chefe da Seção de Material, Cód. DAI-III.1, nº 1162452, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria, em virtude de ter sido designada pa ra exercer outra Função.

Nº RGOA-036, de 240935 - Designa o servidor ANTONIO RIBEIRO DE QUEIROZ mat. 2 110 130, Agente ADMINISTRATIVO, Cód. LT/SA-801, Classe "B", R&f. NM-24, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a Função de Chefe da Seção de Material, Cód. DAI-111 1 nº 1162452 da Coordenadoria Regional de Servicos Gerais desta Secretaria de Serviços Gerais desta Secretaria.

Nº RGOA-037, de 240985 - Dispensa o servidor ANTONIO RIBEIRO DE QUEIROZ mat. 2 110 130, Agente Administrativo Cod. LT/SA-801, Classe "B", Ref.

NM-24, da Tabela Permanente do INPS, da Função de Chefe da Seção de Orçamento e Empenho, Cód. DAI-111.1, nº 1165534, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria.

Nº RGOA-038, de 240985 - Designa a servidora MARIA DE FÁTIMA COSTA DA SILVA, mat. 2 305 488, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe B Ref. NM-24, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a Função de Chefe da Seção de Orçamento e Empenho, Cód. DAI-111.1, nº 1165534, da Coor de denadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria, com as funções de Encarregado de Manutenção e Conservação do Posto 

Nº RGOA-039, de 240985 - Dispensa, a pedido, o servidor CARLOS ALBERTO MONTEIRO SILVA, mat. 2 116 057, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, MONTEIRO SILVA, mat. 2 116 057, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, MONTEIRO SILVA, mat. 2 116 057, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, MONTEIRO SILVA, MAT. 24, da Tabela Permanente do INPS, da Função de Che Classe "B", Ref. NM-24, da Tabela Permanente do INPS, da Função de Che fe da Seção de Comunicação, Divulgação e Documentação, Cód. DAI-111.1, nº 1162457, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria (Proc. nº 31008.007996/85).

Nº RGOA-040, de 240985 - Designa o servidor GUMERCINDO ANTONIO RIBEIRO mat. 2 378 256, Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-20. da Tabela Permanente do INPS, para exercer a Função de Chefe da Seção de Comunicação, divulgação e Documentação, Cód. DAI-111.1, número 1162457, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria Nº RGOA-041. de 240985 - Dispensa o servidor GUMERCINDO ANTONIO RIBEI-RO, mat. 2 378 256, Agente Administrativo. Cod. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-20. da Tabela Permanente do INPS, da Função de Chefe da Seção de Administração de Sedes e Transportes, Cod. DAI-111.1,nº 1162455,da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria, em virtu-de de ter sido designado para exercêr outra Função.

 ${\tt N^2}$  RGOA-042, de 240985 - Designa o servidor REGINALDO SOARES CORREIA Nº RGUA-042, de 240985 - DeSIGNA O SERVIDOR REGINALDO SUARES CORREIA, mat.2 405 857 Agente Administrativo, cód. LT/SA-801. Classe "A", Ref. NM-20, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Administração de Sedes e Transportes, Cód. DAI-111.1, número 1162455, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria.

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM GOTÁS

Nº GOAP-051 ,de 260985 - Declara vago o emprego de Médico, Cód. LT/NS-901, Classe "B", Ref. NS-16, da Tabela Permanente do INPS, ocupado por LUIZ GONZAGA PAMPLONA, mat. 2 319 772, em virtude de Aposentadoria Pre videnciária.

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

Nº RPAA-504, de 260985 - Dispensa,a pedido,a partir de 230985,a servidora MARIA DA GRAÇA SEGALLA RODRIGUES, mat. 2 352 460, Agente Administrativo LT/SA-801, Classe "S", Ref. NM-30, da Tabela Permanente do INPS, da Função de Chefe de Serviço de Material, DAI-111.2,nº 1262152, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais da Secretaria Regional de Administração.

#### SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO PARÁ

 $exttt{N}^{ exttt{2}}$  RPAB-721, de 040985 - Dispensa o servidor AILTON FERGUSSON DOS SAN TOS, mat. 2 061 481, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", Ref. NM-32, do Quadro Permanente do INPS, da Função de Chefe de Seção de Expediente, cód. DAI-111.1(NM) nº 1162092, do Gabinete da Secretaria Regional de Benefícios.

№ RPAB-723, de 240985 - Designa a servidora LUIZA DA SILVA LIMA,mat. 2 108 607, ocupante do Cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, LT/NM-1006, Classe "C", Ref. 19, da Tabela Permanente para exercer, na Secretaria Regional de Benefícios, a Função de Chefe de Seção de Expediente, Cód. DAI-111.1, nº 1162092.

#### SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO DE JANEIRO

Nº RRJS-116, de 230985 - Designa o servidor JOSÉ GERALDO LOURES PEREI-RA, MAT. 2 337 568, Médico, Ref. NS-25, Classe "S", da Tabela Permanen te do INPS, para exercer a Função de Chefe de Grupamento Médico Pericial, DAI-111.1, nº 2164295, da Divisão Local de Seguros Sociais/Bandei-

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

 $N^{\circ}$  SPAP-757, de 240985 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo únicoe 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a ÁUREA BASTOS FRASCINO, mat. 2 002 957, ocupante do Cargo da Classe Especial, Ref. NM-30. da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Cod. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento) na forma do item II, do artigo 184, da Lei 1711, de 281052, bem como de 25%(vinte e cinco por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345 de 260664, e mais 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165, de 021084 e modificada pela Lei 7370, de 200985, limitado o provento ao estabelecido no artigo 102, parágrafo 2º, da Constituição Federal (Processo nº 31050.004222/85).

### AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PIRACICABA - SÃO PAULO

Nº GSPPC-130, de 160985 - Derigna o servidor WADI JOÃO SALIBA, matrícu la 2 279 959, Médico, Ref. NS-21, Classe "C", da Tabela Permanente do. INPS, para exercer a Função de Chefe de Grupamento Médico-Pericial, Có-digo DAI-111.1, nº 2164979.

### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

Nº RPSA-1047, de 230985 - Exclui da Portaria nºINPS/RSPA-1009,de 230785 publicada no DOU-145, de 010885, que autorizou a lavratura de Contrato de Trabalho, para o emprego de Datilógrafo, Cód. LT/SA-802, Classe "A" Ref. NM-09, na Agência em Santos, os nomes abaixo relacionados(Processo nº 31050.003406/85).

### NÃO COMPARECIMENTO DENTRO DO PRAZO-LEGAL

TÂNIA SANTANA PINHEIRO e MARIA RODRIGUES DOS REIS.

Nº RSPA-1048, de 230985 - Exclui da Portaria INPS/RSPA-1014,de 010885, publicada no DOU-151, de 090885, que autorizou a lavratura de Contrato de Trabalho, para o emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, nas localidades indicadas, nos nomes abaixo re'lacionados (Proc. nº 31000.003804/84).

### Desistência definitiva

<u>Pirassununga</u>

ANTONIO JOSÉ DA SILVA JÚNIOR

Final de classificação

Ribeirão Preto

CARLOS OCIMAR DE SOUZA

<u>Piracicaba</u>

YANI BATTAGLIA ESPÍNDOLA

Nº RSPA-1049, de 240985 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A",Ref. NM-17, nas localidades indicadas, em face de habilitação no Concurso DASP-C-03/83, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, dos seguintes candidatos(Proc. nº31050.002899/85) BENEDITA APARECIDA LOPES, na vaga decorrente da dispensa de REINALDO

EURICO DE QUEIROZ, publicada no DOU de 211183. NEUSA TOMIKO SHIMABUKURO TAKEHARA, na vaga decorrente da dispensa LEILA FEREIRA GOMES, publicada no DOU de 211183.

IVANILDO ANTONIO DE ARRUDA, na vaga decorrente da dispensa de CRISTINA MUASSAB, publicada no DOU de 061283. MARIA

ADOLFO PRIMON NETO, na vaga decorrente da dispensa por justa causa de RICARDO DE SOUZA PRISCO, publicada no DOU de 051283.

JOSÉ IVÃ CELOTTO, na vaga decorrente da dispensa de JOSÉ FIDELI, publicada no DOU de C61283.

ROSEMARY NAGATA, na vaga decorrente da dispensa de TÂNIA FONSECA VIEIRA, publicada no DOU de 231283.

MERLI BASSANI, na vaga decorrente da dispensa por justa causa de JOEL CARDOSO FILHO, publicada no DOU de 131283.

MARIA TEREZA LEPORE, na vaga decorrente da demissão de JAMES DA COSTA BAR-ROS, publicada no DOU de 261283.

ROSELI APARECIDA DA COSTA, na vaga decorrente da dispensa de PAULO C $\acute{ extbf{E}}$ SAR DE ARAUJO, publicada no DOU de 261283. SUELY APARECIDA DELLA COLETTA, na vaga decorrente do desligamento

ROQUE PEREIRA LIMA, publicada no DOU de 030184. DULCINÉIA TEIXEIRA DE ANDRADE, na vaga decorrente da dispensa de SEBAS

TIÃO DE ARRUDA ALMEIDA, publicada no DOU de 100184. SONIA MARIA RAINHO, na vaga decorrente da dispensa de NELITA FERREI=

RA GONÇALVES, publicada no DOU de 160184. MARIA RITA BASSO, na vaga decorrente da dispensa de CARMEN TEREZA COE-LHO MORENO, publicada no DOU DE 180184.

GISLENE VICENTINI, na vaga de corrente da dispensa de JEFFERSON GERAL-DO MORAES MORETTI, PUBLICADA NO DOU de 180184.

RITA DE CASSIA OSÓRIO DE TOGNI, na vaga decorrente da dispensa de MAR-CIA SOUZA DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 200184.

LEONIR APARECIDA PETROLINI NUNES, na vaga decorrente da dispensa de ADELIA MENEZES COLARES, publicada no DOU de 230184.

NANCI CASACA, na vaga decorrente da dispensa de JACIRA ROSA MARTINS DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 010284.

NIDIA DE JESUS ALMEIDA, na vaga decorrente da dispensa de DILMA CÁSSIA NOGUEIRA, publicada no DOU de 020284.

LILIAN CRISTINA MARTINS, na vaga decorrente da dispensa de CARLOS ROBERTO SANCHES DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 020284.

DENILSA CASSIANO DOS SANTOS, na vaga decorrente da dispensa de JOSÉ FURTADO BANKS DOS SANTOS, publicada no DOU de 060284.

GISELE FERNANDES, na vaga decorrente da dispensa de JOSÉ BARBOSA COSTA publi cada no DOU de 060284.

RITA DE CÁSSIA PINTO, na vaga decorrente da dispensa de PAULO ROVILSON ERUTES, publicada no DOU de 060284. JOVANI DA SILVA,na vaga decorrente da dispensa de MARIA TEREZA DE ABREU, pu

blicada no DOU de 060284. EMILIO IOGUIN, na vaga decorrente da dispensa de LETICIA MARIA DE ANDRA DE GOMES, publicada no DOU de 060284.

MARCO ANTONIO SÓGLIO, na vaga decorrente da dispensa de MARLI APARECI-DA VILLA, publicada no DOU de 060284.

MARCIA CRISTINA BRUNIERI, na vaga decorrente da dispensa de MIRIAN SAM PAIO, publicada no DOU de 060284.

ELAINE MARIA DE AMORIM, na vaga decorrente da dispensa de ODENIA CASSIANO COLOMBO, publicada no DOU de 060284,

GUARACI RODRIGUES MARQUES, na vaga decorrente da dispensa de TALES  $\underline{ extbf{V}} extbf{I}$ EIRA DA SILVA, publicada no DOU de 200284.

REINALDO JOSÉ DA SILVA, na vaga decorrente da dispensa de MARISA MELO DE MO-RAES, publicada no DOU de 210284. JOSÉ HILTON DE MEDEIROS, na vaga decorrente da dispensa de ELISABETE AL

VES DE ALMEIDA, publicada no DOU de 220284. CLAUDIA PERELA TEIXEIEA, na vaga decorrente da dispensa de MARIA NAZA-: RETH MASSAKO MURAKAMI KOMESU, publicada no DOU de 220284.

ANTONIO FERREIRA MENDES, na vaga decorrente da dispensa de ELENITA MA RIA LOPES MARIM, publicada no DOU de 220284.

LUIZ TEIXEIRA MENDES, na vaga decorrente da dispensa de MARIA ASSUNÇÃO VICENTE, publicada no DOU de 140384.

ELIANA URBIETIS BOGOS, na vaga decorrente da dispensa de ENOQUE TAVA - RES DA SILVA, publicada no DOU de 280284. CLAUDIA APARECIDA VECCHIO, na vaga decorrente da aposentadoria de PAU

LO MARCILIO BARCELLOS, publicada no DOU de 211283. ELEN APARECIDA FACINI CALÇA, na vaga decorrente da aposentadoria de I-BRAHIM HOSSEIN, publicada no DOU de 291183.

ANGELA DONATIELLO LOPES, na vaga decorrente da aposentadoria de SYLVIO MAFFEI, publicada no DOU de 011283.

OSNI SILVA BARBOSA, na vaga decorrente da aposentadoria de VERA DE CARVA-

LHO SILVA, publicada no DOU de 011283. JANE DONATIELLO, na vaga decorrente da aposentadoria de CELINA NHA ESPINDOLA, publicada no DOU de 021283. SARD<u>I</u>,

MAURO SERGIO RÓDRIGUES DA COSTA , na vaga decorrente da aposentadoria de ROSA DA SILVA DINIZ, publicada no DOU de 021283.

MARTA DE LOURDES GABRIEL MARTINS DA SILVA, na vaga decorrente da aposentadoria de EVERARDO MENDES DE MORAES, publicada no DOU de 051283.

SÔNIA RIBEIRO, na vaga decorrente da aposentadoria de ELZA SOMBRA DA ROCHA SANTOS, publicada no DOU de 061283.

ANA OLIVIA BENTIVÓGLIO, na vaga decorrente da aposentadoria de SUZANNA. FLORA DE SIMONE, publicada no DOU de 061283.

MAGALI DA SILVA, na vaga decorrente da aposentadoria de JANDIRA SILVA, publicada no DOU de 091283.

MARIA JOSÉ DE SOUZA, na vaga decorrente da aposentadoria de VIRGÍLIO BARROS DE AGUIAR, publicada no DOU de 121283.

AUREO MOREIRA SANTOS, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA VI-FIRA FARIAS, publicada no DOU de 121283.

ARIETE LUPIANHEZ, na vaga decorrente da aposentadoria de ZÉLIA DA CON-CEIÇÃO SALGADO, publicada no DOU de 121283.

ELIZABETE PARTAMIAN, na vaga decorrente da aposentadoria de NOEMIA R $\underline{ ext{O}}$ QUE WOLTER, publicada no DOU de 121283.

JUSSARA DOS SANTOS, na vaga decorrente da aposentadoria de THEREZA DE JESUS RUBIN DOS SANTOS, publicada no DOU De 121283. CLAUDIA MARIA GOMES, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA DOS

SANTOS FERREIRA, publicada no DOU De 131283. IARA CERDEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA MAGDALENA XAVIER TRINDADE, publicada no DOU de 131283.

MARLEI RODRIGUES VIBIAN TAIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA CRESPO FRANCO, publicada no DOU de 151283.

BENEDITO BARNABÉ, na vaga decorrente da aposentadoria de ALUISIO ALDO DA SILVA, publicada no DOU de 191283.

MIRIAN PAULINO, na vaga decorrente da aposentadoria de CELSO PAULO FE $\underline{\mathbf{R}}$  NANDES TORRES, publicada no DOU de 191283.

TRINEU AMÉRICO MASIERO FILHO, na vaga decorrente da aposentadoria de MA

RIA DE LOURDES GONÇALVES, publicada no DOU de 221283. RITA DE CÁSSIA ALONSO, na vaga decorrente de desligamento de

MENDES, publicada no DOU de 220683. RENATO TOKIO ANDO, na decorrente do desligamento de MARIA SUZANA MACE-

DO CLASEN, publicada no DOU de 220683. MARISA FALSARELLA DOS SANTOS, na vaga decorrente da aposentadoria de NINITA DE ALBU QUERQUE LAFAIETE, publicada no DOU de 121283.

NEUSA CHINEN, na vaga decorrente do desligamento de LUCY SANTOS, publi cada no DOU de 121283.

LÙCIA RACHEL JULIANI, na vaga decorrente da aposentadoria de JOSÉ GERALDO FARIAS BORGES, publicada no DOU de 121283.

AIDA ALBELA LAMAS, na vaga decorrente da aposentadoria de PEDRO DE SUZA BARROS, publicada no DOU de 121283.

MARCIA ALEVI,na vaga decorrente da aposentadoria de MIRIAM DUCCI RO-DRIGUES DE BARROS, publicada no DOU de 191283.

ROSANGELA MORAES, na vagá decorrente da aposentadoria de MARIA IONE DE LIMA, publicada no DOU de 221283.

OLIDE NIZA BARBI, na vaga decorrente da aposentadoria de EUCHARIS MARIA NUNES DIAS, publicada no DOU de 131283.

VANICE VICENTINI MUNHOZ, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA CELINA DE JESUS SILVA, publicada no DOU de 151283.

LUZIA BENEDITA MACHADO, na vaga decorrente do desligamento de JOSÉ F $\underline{E}$  LIPE SANTIAGO, publicada no DOU de 260783.

CLARICE RIBEIRO DA GAMA, na vaga decorrente do deligamento de JOÃO BARRETO DIAS, publicada no DOU de 260783.

ALICE APARECHA GRIGIO, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA DE OLIVEIRA PRIMO, publicada no DOU de 050883. MAURO TADEU DA ROZ, na vaga decorrente da dispensa de JOSÉ IRAN MAIA, publicada no DOU de 110883.

DELVO FERRAZ DA SILVA, na vaga decorrente da dispensa de JOÃO GOS FORTUNA, publicada no DOU de 110883.

MÁRCIA APARECIDA UCHÔA SOARES, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA HELENA VERAS, publicada no DOU de 170883.

WILSON JOSÉ MOÇO, na vaga decorrente da dispensa de MARIA DE NAZARÉ SOUSA MACEDO, publicada no DOU de 170883.

MARGARETE GOMES, na vaga decorrente da aposentadoria de GENILDA ALMES DE LIRA, publicada no DOU de 220883. ANGELA CRISTINA MARTINS, na vaga decorrente da aposentadoria de MANOE LITA DE SOUZA MACEDO, publicada no DOU de 220883.

ANTONIO CARLOS RIBEIRO, na vaga decorrente da aposentadoria de ROMIL-.DA VALVESON, publicada no DOU de 250883.

RICARDO FERREIRA DE SOUZA, na vaga decorrente do desligamento de AUR $\underline{\mathrm{E}}$  LINO DE SOUZA, publicada no DOU de 290883.

GERSON DE PAULA LIMA, na vaga decorrente do desligamento de JOÃO CARLOS DE BRITO MEIRELLES, publicada no DOU de 290883.

VALERIA RIBEIRO STERCKELE BENATTI, na vaga decorrente da dispensa de AORÉLIA VEDANA ANGELI, publicada no DOU de 290883.

KLINGER NOGUEIRA JUNIOR, na vaga decorrente da dispensa de IVAN GARGUR MARTINS DOS SANTOS, publicada no DOU de 290883. LUCIANO ROBERTO JACCOUD, na vaga decorrente da aposentadoria de TELLES, publicada no DOU de 310883.

ROSANA TENREIRO MARQUES, na vaga decorrente da aposentadoria de JOSÉ

FLORES DE JESUS, publicada no DOU de 310883. MARGARETE GAVIOLLI, na vaga decorrente da dispensa por

ALVARO SANTOS PEREIRA, publicada no DOU de 310883. DURVAL FERNANDES DO PRADO, na vaga decorrente do falecimento

MAURÍCIA RECH, publicada no DOU de 080983. WILSON MAEDA, na vaga decorrente da dispensa de ERANI NUNES FERREIRA

DA SILVA, publicada no DOU de 120983. CLAUDETE GONÇALVES BELCHIOR GRIGIO, na vaga decorrente da dispensa de

GERSON MOREIRA, publicada no DOU de 140983.

VALTER DE MELLO MORELLI, na vaga decorrente da dispense de CARLOS RU-BENS GARCIA, publicada no DOU de 190983.

BENIGNA NAZARÉ TORRÃO VIDIGAL, na vaga decorrente da demissão de WAL-NEI DE MELO LIMA, publicada no DOU de 221183.

ELIZABETH GUIGUER PONSO, na vaga decorrente do desligamento de LÚCIA DE SOUSA SALDANHA, publicada no DOU de 231183.

CARLOS MAGNO PERES GARCIA POLETTI, na vaya decorrente da aposentadoria de STELA DITZEL PACHECO, publicada no DOU de 241183.

SANDRO PAULO SARBAUSKAS, na vaga decorrente da dispensa de LOURDES AL-VES DA SILVA KOIKE, publicada no DOU de 251183.

EVANDRO LUIZ RODOLPHO, na vaga decorrente do desligamento de AVANILDES MARCELINO RIBEIRO VALVERDE, publicada no DOU de 251183.

TANIA APARECIDA BARBOSA, na vaga decorrente da exoneração de FRANCISCO DA SILVA, publicada no DOU de 281183.

MARCELO JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA JOSE DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 011283.

MAURO BORGES MICHELINI, na vaga decorrente da dispensa de JOSIDIL AZE-REDO LAGO, publicada no DOU de 011283.

MARCIA APARECIDA BASTIDA DRUDI, na vaga decorrente da dispensa de GUI-SELA ANISIA KONZEN, publicada no DOU de 021283. ENY LIE HAMADA, na vaga decorrente da dispensa de PAULO ROBERTO SANTA-NA BORGES, publicada no DOU de 021283.

SALETE DE FÁTIMA RAFFAINI, na vaga decorrente da dispensa de MARIA PIZZAIA, publicada no DOU de 010283.

MARISA DA SILVA, na vaga decorrente da dispensa de MARILEUSA APARECIDA SIVIERO TEJADA, publicada no DOU de 061283.

APARECIDO OSCAR FERREIRA, na vaga decorrente da dispensa de MAGALI DE LOURDES A. DE SOUZA COMPOS, publicada no DOU de 061283.

MARIZA DUARTE PEREIRA, na vaga decorrente da dispensa de ISMÊNIA VIE<u>I</u> RA DE CARVALHO ROCHA, publicada no DOU de 091283.

GONÇALO RODRIGUES JUNIOR, na vaga decorrente da dispensa de ANGELA OS-LEGHER DE ALMEIDA GRIPPA, publicada no DOU de 091283.

SERGIO JACKSON FAVA, na vaga decorrente da aposentadoria de WALDOMIRO PONCIANO DA CONCEIÇÃO, publicada no DOU de 121283.

MARIA APARECIDA DE JESUS, na vaga decorrente da dispensa de CARMEN CU-NHA CONCEIÇÃO, publicada no DOU de 121283.

VERA LÚCIA PIVETTA MOREIRA, na vaga decorrente da dispensa de GILBERTO MENDES MACCARI, publicada no DOU de 121283.

NAIR TREVIZAN, na vaga decorrente da dispensa de JOAQUIM NICOMEDES LI-MA, publicada no DOU de 211283.

JUMARA APARECIDA BARSA, na vaga decorrente da aposentadoria de FIORELLE PICOTTIS QUEIROZ, publicada no DOU de 020184. MAGALI PEREAL, na vaga decorrente da dispensa de CLÁDIS BERNADETE MARTINS, publicada no DOU de 030184.

ROSIRENE GONÇALVES LARANJEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de PAULINA DE SOUZA COSTA, publicada no DOU de 060184.

LUCILA SILVA SOUZA, na vaga decorrente da aposentadoria de NIVALDA DE ALBUQUERQUE SILVA PEREIRA, publicada no DOU de 100184. MÁRCIA GOMES PIRES, na vaga decorrente da exoneração de WALDETE DE VAS CONCELOS REIS, publicada no DOU de 120184.

ELAINE MILANI, na vaga decorrente da aposentadoria de CARLOS DE MACEDO ROCHA, publicada no DOU de 200184.

CARLOS ALBERTO CHICARELI, na vaga decorrente da aposentadoria de DEUS-DEDIT MENDES DE VASCONCELOS, publicada no DOU de 200184.

ROSA MARIA JORGE TEIXEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de DOL $\underline{ extsf{O}}$ RES DOEHNERT, publicada no DOU DE 200184.

NÁDIA BRASIL, na vaga decorrente da exoneração de ADEMAR BRASIL BUCCI-ERI, publicada no DOU de 100184. ZULMIDES BIAGIONI RIBEIRO, na vaga decorrente da exoneração de ZITA MACHADO DA NÓBREGA, publicada no DOU de 100184.

ASSAE YAMASAKI KAWABE, na vaga decorrente da exoneração de LIA TAVARES RAMOS, publicada no DOU de 120184.

ANA LÚCIA PEREIRA DE MASA, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA ADAIR DA CUNHA BRASIL, publicada no DOU de 200184.

NAIR GONÇALVES RAMOS, na vaga decorrente da aposentadoria de JOSÉ RAI-MUNDO DOS SANTOS, PUBLICADA no DOU de 270184.

MARIA DE FATIMA DE AGUIAR, na vaga decorrente da aposentadoria de NEY-DE JOSÉ PIRES DO CARMO CASER, publicada no DOU de 020284.

ROBERTO EPIFÂNIO DA SILVA, na vaga decorrente da aposentadoria de DAL-VA PEIXOTO DA ROCHA, publicada no DOU de 070284.

MARCIA APARECIDA FERREIRA NUNES, na vaga decorrente da de ALBENIQUE MIRANDA LINS, publicada no DOU de 060284.

ROSELI BORGES DE CAMPOS PAIXÃO, na vaga decorrente da aposentadoria de MARILIA GOMIDE QUEIROGA DE MOURA, publicada no DOU de 060284.

TEREZINHA LAGROTERIA, na vaga decorrente da aposentadoria de RAIMUNDA DE CASTRO MENEZES CONDURU, publicada no DOU de 090284. DARLENE ROSA BOVI, na vaga decorrente da aposentadoria de ARY DE FREI-TAS QUEIROZ, publicada do DOU de 090284.

FABIOLA VEZZÁ DE BENEDITO, na vaga LOS AUGUSTO DA SILVA, publicada no DOU de 100284.

EDILAMAR APARECIDA FERNANDES, na vaga decorrente da aposentadoria ERNESTO LIGMANOVSKI, publicada no DOU de 100284.

IARA CÉLIA MARTINS PIEVETTI, na vaga decorrente da aposentadoria WANDA VERCILIO DE EIXALA, publicada no DOU de 140284. ARLETE TERESINHA HELENO, na vaga decorrente da aposentadoria de PEDRO PIRES, publicada no DOU de 140284.

MIRIAN AKEMI NAKASONI, na vaga decorrente da aposentadoria de WALTER FONSECA, publicada no DOU de 140284.

RITA ANTONIETA CAPPELLANO, na vaga decorrente da aposentadoria de ANT $\underline{O}$ NIO DE ASSIS COELHO BORGES FILHO, publicada no DOU de 140284.

MÁRCIA CRISTINA ROSA, na vaga decorrente da aposentadoria de SCHWAB PINTO, publicada no DOU de 140284.

JOSÉ ANTONIO MENEZES DA ROSA, na vaga decorrente da aposentadoria ALARY ALVES COSTA, publicada no DOU de 140284.

JANE DE COUTO, na vaga decorrente da aposentadoria de DIRCE JORGE TOTH, publicada no DOU de 140284.

VANDA MARIA DA SILVA, na vaga decorrente da aposentadoria de JUREMA D $\underline{\text{U}}$ TRA DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 170284.

FÁTIMA ZARDETTO GALVÃO, na vaga decorrente da aposentadoria de GEMMA CASALETTI, publicada no DOU de 170284.

EDELCIO DAVID, na vaga decorrente da aposentadoria de CARLOS GONÇALVES DE FARIA, publicada no DOU de 210284.

LEILA MAGALI TORTOZA, na vaga decorrente da aposentadoria de ILKA DA CONCEIÇÃO CONTENTE, publicada no DOU de 170284.

DAGMAR DE SOUZA PETREANU, na vaga decorrente da aposentadoria.de TERE-ZA PASCOALINA KRUGER WIDNICZCK, publicada no DOU de 200284.

JUREMA SEREZA, na vaga decorrente da aposentadoria de IVONETTE DE OL $\underline{\underline{\mathtt{I}}}$ VEIRA CRUZ, publicada no DOU de 200284.

MARLENE APARECIDA GARCIA MUÑOS, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIO RONALSA BRANDÃO, publicada no DOU de 200284.

MARIA DAS NEVES SOARES SANTOS, na vaga decorrente da aposentadoria de LEA SISTON MOURÃO COSTA, publicada no DOU de 210284.

CARLOS ROBERTO TIBÉRIO, na vaga decorrente da aposentadoria de

JOSE COIMBRA RODRIGUES DA SILVA, publicada no DOU de 220284. ANTONIA MARIA SANTANA DA SILVA, na vaga decorrente da aposentadoria de

ORMINDA GUIMARÃES LOPES, publicada no DOU de 240284. DALTON FORMIGONI FILHO, na vaga decorrente da aposentadoria de REGINA

ROGÉRIO LEVY, publicda no DOU de 270184. IÊDA MARIA ROBERTO, na vaga decorrente da aposentadoria de CLARA PEREI

RA DOS SANTOS, publicada no DOU de 270184. SOLANGE MARTINS RODRIGUES, na vaga decorrente da aposentadoria de HAY-

DÉE MESQUITA, publicada no DOU de 270184. ANA LUIZA DIOGO MARCON COMPARINI, na vaga decorrente da aposentadoria de GERALDO DO VALE, publicada no DOU de 270184.

PATRÍCIA PUCCINELLI, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA WAL-

LY FUHS ORTHANN, publicada no DOU de 310184. MÁRCIA PORFÍRIO, na vaga decorrente da dispensa de LIGIA MARIA CAPRETZ,

publicada no DOU de 010284.

VIVIAN NOGUEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de JOSÉ HILTON DE SOUZA LEÃO, publicada no DOU de 020284.

CLEIA MARCONDES DE ARAUJO LIMA, na vaga decorrente da dispensa de JOA-QUINA DO PRADO MONTOSA, publicada no DOU de 020284.

CASSIO HENRIQUE PODEROSO DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da dispensa de JOSÉ MALANDRINO, publicada no DOU de 060284.

MARCIA REGINA BOSSO, na vaga decorrente da dispensa de MILTON ANDRADE DA SILVA, publicada no DOU de 060284.

MARIA SATIE YAMAMOTO, na vaga decorrente da aposentadoria de MOACYR GONDIM NOGUEIRA, publicada no DOU de 090284.

TELMA APARECIDA FERREIRA NEVES, na vaga decorrente da aposentadoria de ARLINDA GONÇALVES MALARD, publicada no DOU de 090284.

ELAINE BERGEL PEREIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de ELISA DEPRA, publicada no DOU de 140284.

CLAUDIA VAZ DE AZEVEDO, na vaga decorrente do falecimento de DILENE MA

RIA COUTINHO LAVOR, publicada no DOU de 100284.

BAZANINI, na vaga decorrente da aposentadoria de AARÃO PIN-TO DE OLIVEIRA FILHO, publicada no DOU de 140284.

MARIA DAS MERCES BARBOSA, na vaga decorrente da aposentadoria de MA-NOEL DA COSTA MARINHO, publicada no DOU de 140284.

LEIZA FATISTA PAVANELLO, na vaga decorrente do falecimento de EMANUEL UZEDA RODRIGUES DA COSTA publicada no DOU de 140284.

ANA MARIA BARRETO, na vaga decorrente da aposentadoria de ZANDER ARAUJO, publicada no DOU de 140284.

ALICE MATIKO OHARA, na vaga decorrente da aposentadoria de NESIA SOAR

DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 170284. MARIA DE LOURDES PERUCCI, na vaga decorrente da aposentadoria de ALE-

GRIA SABANI, publicada no DOU de 170284.

AIRTON XAVIER, na vaga decorrente da dispensa de PAULO ROBERTO HENNE-MANN, publicada no DOU de 170284.

VANDA VIANA DA SILVA, na vaga decorrente da aposentadoria de CARMEN PARRA, publicada no DOU de 210284.

PINTO DA SILVA, publicada no DOU de 220284.

ROSANGELA MABELINI, na vaga decorrente da aposentadoria de

SEBASTIÃO MOYSÉS DA SILVA JUNIOR, na vaga decorrente da aposentadoria de GENDRA LENINA GARRIDO SILVA, publicada no DOU de 220284.

RICARDO CHOJI KINA, na vaga decorrente da aposentadoria de JOSÉ

DA ANUNCIAÇÃO, publicada no DOU de 240284. ALVAIR FREIRE DE SÁ, na vaga decorrente da aposentadoria

DUARTE, publicada no DOU de 280284.

JANE SANCHES, na vaga decorrente da aposentadoria de GERALDA DE MORAES, publicada no DOU de 280284.

JANI NUNES DE ARAÚJO, na vaga decorrente da aposentadoria de ADALZIRA MEDEIROS SIQUEIRA CAMPOS, publicada no DOU de 280284.

FERNANDA BARROSO DE CARVALHO, na vaga decorrente da aposentadoria CLEOMAR DE ALBUQUERQUE FIGUEIREDO, publicada no DOU de 280284.

ria de NILSON NATIVIDADE RITA, publicada no DOU de 290284. PAULO ARMANDO CRESCENCIO, na vaga decorrente da aposentadoria de MYRIAM

NANCI MILANI BERNARDES, na vaga decorrente da aposentadoria de EDGARD HONÓRIO FRADE, publicada no DOU de 280284.

MARIA LUIZA CARANASSIOS SCANSANI, na vaga decorrente da aposentadoria

de DEMETRIO GASTALDI, publicada no DOU de 280284.

ROSELI APARECIDA FREITAS DE MORAES, na vaga decorrente da aposentado-

LYSETTE PIAZZA ZUCCO, publicada no DOU de 290284.

MARIA DA PENHA DA SILVA, na vaga decorrente da dispensa por justa causa de RONALDO ANTONIO VIEIRA, publicada no DOU de 300184.

ANTONIO RAMIREZ LOPES, na vaga decorrente da dispensa de SUELY DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 010284.

EDSON APARECIDO GONÇALVES, na vaga decorrente da dispensa de WALTER PIGATTO, publicada no DOU de 010284.

MAURILHO DE GRANDE JUNIOR, na vaga decorrente da dispensa de JACKSON DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 010284.

NAIR PEDRO APOLINÁRIO, na vaga decorrente da dispensa de ELIANE FERNAN DES COSTA, publicada no DOU de 010284.

CECILIA APARECIDA DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de MURILO GONDIM, publicada no DOU de 070284.

EDISON FIRMINO GOMES, na vaga decorrente da aposentadoria de MARQUES RIBEIRO, publicada no DOU de 060284.

VANDERLINE HENGSTMANN RADIÚK, na vaga decorrente da dispensa de CÉLIO

REINALDO GISSI DA CUNHA, publicada no DOU de 060284. MARA LUCIA CORREA, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA

KOURY DE ALMEIDA CASTRO, publicada no DOU de 090284. VALDIR DA ROCHA PEREIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de CARLOS

NUNES DA COSTA, publicada no DOU de O90284. SILVANA MARTINEZ DOMENEZ, na vaga decorrente da dispensa de HENRIQUE

MUNIZ PESSANHA, publicada no DOU de 150284.

ELIZA MAROTTI RODRIGUES, na vaga decorrente da dispensa de JOSÉ ADIL-SON VEDOVATTI, publicada no DOU de 140284.

ANA MÁRCIA NAUHEIMER, na vaga decorrente da aposentadoria de XAVIER DA COSTA, publicada no DOU de 240284.

ILZA SABINO, na vaga decorrente da dispensa de NARA MARIA SANTOS E SOU ZA, publicada no DOU de 280284.

SORAIA APARECIDA CAMPIANI, na vaga decorrente do desligamento de DARIO KILL, publicada no DOU de 290284.

ALTAIR COSTA CAÇADOR, na vaga decorrente do falecimento de WALTER CAR-VALHO DE SOUZA, publicada no DOU de 290284.

NELMAR ROCHA, na vaga decorrente da dispensa de PLÁCIDA GONÇALVES DE

CARVALHO, publicada no DOU-de 020384. MESSIA PEREIRA DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da dispensa de ALEXANDRE PINTO, JUNIOR publicada DOU de 070384.

MARIA APARECIDA LEITE GOMES, na vaga decorrente da dispensa de TEODORO

MATOS TOMAZ, publicada no DOU de 120384. NEUSA CAMPOS MOURA, na vaga decorrente da dispensa de GUSTAVO publicada no DOU de 130384.

SEBASTIANA GURGEL DE ALMEIDA SOARES, na vaga decorrente da dispensa de ELIANA MARIA WALBER, publicada no DOU de 130384.

CLAUDECI APARECIDA GUZELLA ORSATI, na vaga decorrente da dispensa SOFIA FARA ZAVITSANOS, publicada no DOU de 140384.

MARIA DA PENHA CELESTINO, na vaga decorrente da dispensa de VAZZOLER, publicada no DOU de 140384. MASSINO

DEBORA CLAUDIA DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da dispensa de EDLÉSIA RODRIGUES DE ALENCAR, publicada no DOU de 150384.

ROSELAINE VITAL, na vaga decorrente da dispensa de LUIZ AUGUSTO TURIEL

NONATO DA SILVA, publicada no DOU de 150384.

ANTONIO DE ARAUJO DE SANTANA, na vaga decorrente da dispensa de VIRGINIA MARIA TEZZONI, publicada no DOU de 160384.

SEBASTIÃO VERA CRUZ, na vaga decorrente da dispensa de AMILCAR AUGUSTO, publicada no DOU de 160384.

ROSANA IDA VAISSET, na vaga decorrente da dispensa de VOLNEI FAGUNDES MARCELO, publicada no DOU de 210384.

MARIA AUXILIADORA SILVA, na vaga decorrente da dispensa de EDU CUNHA FILHO, publicada no DOU de 220384.

ROSANA JAEN WANDERLEY, na vaga decorrente da dispensa de ANTONIO LUIZ MUNIZ, publicada no DOU de 220384.

ROSEMEIRE TEGA, na vaga decorrente da dispensa de SILVIA BEATRIZ SCHNEI

DER, publicada no DOU de 230384. JOSÉ VITURIANO DE OLIVEIRA SOBRINHO, na vaga decorrente da dispensa de

YVÂNIA MARIA QUEIROZ MONTEIRO, publicada no DOU de 260384. IZAURA DOS SANTOS PORTO, na vaga decorrente da dispensa de HELOYSA HE-

LENA MEIRA DE MENEZES, publicada no DOU de 270384.

FERNANDO CESAR MACHADO LUZ, na vaga decorrente da dispensa de SILVIA ATHAYDES DE VARGAS, publicada no DOU de 270384.

ROSELI QUEIROZ DE ALMEIDA RAEL, na vaga decorrente da dispensa de EDUAR

DO CANAVARROS DE ARRUDA, publicada no DOU de 290384. LIDIA SANADA, na vaga decorrente da dispensa de SEILA MÁR DIAS BARROS, publicada no DOU de 290384.

ELISA MARIA DE OLIVEIRA PRATES, na vaga decorrente da dispensa de MAR-CELO ZAN, publicada no DOU de 290384.

ELAINE ANA DE MELLO, na vaga decorrente da dispensa de OTARCI NUNES DA ROSA, publicada no DOU de 080384.

MAGNO DA SILVA, na vaga decorrente Ja dispensa de ARIETE MARIA CIA BAR ROCA, publicada no DOU 140384.

IZILDA PEREIRA DE CAMARGO, na vaga decorrente da aposentadoria de FRA $\underline{N}$  CISCO SALES DA CUNHA, publicada no DOU de 160384.

MARIA MARGARIDA MARQUES, na vaga decorrente da dispensa de ANTONIO VITAL DE MENDONÇA FILHO, publicada no DOU de 200384.

FERNANDA DOS SANTOS OLIVEIRA, na vaga decorrente da dispensa de ELIANE LUZIA TREVISAN, Publicada no DOU de 220384.

APARECIDA DONIZETTI CECILIO, na vaga decorrente da aposentadoria de IRACEMA BAPTISTA DE CARVALHO, publicada no DOU de 280384.

#### TAUBATE/SP

MARIA APARECIDA MAMEDE VILELA, na vaga decorrente da dispensa de HANN $\underline{\mathrm{E}}$  LORE EDLICH ARCHER, publicada no DOU de 290384.

BENEDITO SEBASTIÃO ESTEFANO JUNIOR, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA MADALENA DE SOUZA MACHADO, publicada no DOU de 020384. SONIA QUARESMA FIGUEIRA SOARES, na vaga decorrente da aposentadoria de NEUSA MARIA KLINGELFUS TARANTO, publicada no DOU de 070384.

JACIRA COLOMBO BARBOSA, na vaga decorrente da aposentadoria de JORGE ANTONIO NASCIMENTO DE CASTRO, publicada no DOU de 020384.

ROSSINE IDELFONSO ALVES, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA IEDA PEDROSA DE SOUZA, publicada no DOU de 020384.

JOSE CLAUDIO DOS SANTOS, na vaga decorrente da aposentadoria de LUIZ BORGES SOARES, publicada no DOU de 020384.

DILMA UEDA, na vaga decorrente da aposentadoria de HERUNDINA GONÇALVES RANGEL, publicada no DOU  $\,$  de 020384.

MARIA CLARICE MONTEIRO, na vaga decorrente da aposentadoria de NEIDE LIMA DE OLIVEIRA, publicada no DOU de 070384.

EDILENE MOREIRA LIMA, na vaga decorrente da aposentadoria de DEUSOLIN-DA ALMEIDA SEREJO, publicada no DOU de 140384.

Para candidatos habilitados em cidade diversa dequela em que estão sendo admitidos, conforme dispõe a Instrução Normativa 58/76, do DASP, é vedada qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos, contados da pata da publicadação do presente ato.

# Ministério da Cultura

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 155, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985 O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURÁ, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Designar para, sem prejuizo de suas atribui ções, responderem em caráter provisório, pelas funções prevista no Re gimento Interno do CNDA, aprovado pela Portaria Ministerial nº 128, de 13 de setembro de 1985, os seguintes servidores:

01 - MARIA SALETE DE CARVALHO NASTARI, Sesecretário-Executivo, Código LT-DAS-101.2, pelos encargos de Diretor Executivo do Conselho Nacional de Direito Autoral;

02 - MIRIAN RAPELO XAVIER, Coordenador Jurídico, Código LT-DAS-101.1, pelos encargos de Diretor Executivo Adjunto, do Conselho Nacional de Direito Autoral;

03 - MARCIA REGINA BARBOSA MARQUES DA ROCHA, Assessor do Presidente, Código LT-DAS-102.1, pelos encargos de Coorde hador de Apoio ao Colegiado, Câmaras e Comissões, do Conselho Nacional de Direito Autoral;

de Registro, Código DAI-111.3 (NS), pelos encargos de Chefe da Divisão de Apoio às Câmaras da Coordenadoria de Apoio ao Colegiado, Câmaras e Comissões, do Conselho Nacional de Direito Autoral;

05 - CARMEM AMORIM MACEDO SOUZA, Assistente do Secretário-Executivo, Código DAI-112.3 (NS), pelos encargos de Coor denador de Administração de Finanças, do Conselho Nacional de Direito<sup>T</sup> Autoral;

06 - JURANDIR PIGNATA VAZ, Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, Código DAI-111.3 (NS), pelos encargos de Chefe da Divisão de Atividades do Fundo de Direito Autoral da Coordena doria de Administração de Finanças, do Conselho Nacional de Direito Autoral:

07 - OTÁVIO CARLOS MONTEIRO AFONSO DOS SAN TOS, Diretor do Centro Brasileiro de Informações, Código LT-DAS-101.1, pelos encargos de Coordenador do Centro Brasileiro de Informações Sobre Direitos Autorais, do Conselho Nacional de Direito Autoral.

ALUÍSIO PIMENTA

# Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA P/Nº 591, DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁTÍA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alinea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministe rial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Designar CARMINA FERREIRA CAMPOS VIEIRA, Procuradora Autár quica, Código LT-SJ-1103.C., Referência NS-17, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Legislação Agrária, da Procuradoria Agrária, da Procuradoria Jurídica, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CI/INCRA/PJ/Nº 152/85).

JOSÉ GOMES DA SILVA

#### Diretoria de Recursos Humanos

PORTÁRIAS DE 01 DE OUTUBRO DE 1985

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO, NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que 1he con fere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de.22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 1.174 -Conceder dispensa a MARIA DE LOURDES MALTA SANTA CRUZ PER NAMBUCO, Técnica de Administração, Referência NS-02, da função de Che fe do Setor de Material e Patrimônio, da Divisão Administrativa e Fi nanceira, da Diretoria Regional do Nordeste Meridional DR-03 do dro de Pessoal deste Instituto (Telex/INCRA/DR-03(G)/Nº 373/85),

Nº 1.176- Designar IZABEL MACIEL SOARES, Assistente de Administração, Referência NM-09, para exercer a função de Chefe do Setor de Material e Patrimônio, da Divisão Administrativa e Financeira, da Diretoria Regional do Nordeste Meridional DR-03, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/INCRA/DR-03(G)/Nº 373/85).

Nº 1.178 Conceder dispensa a WALDEREZ DA SILVA CAJAHYBA, Técnico de Cadastro Rural, Código NM-1011.S, Referência NM-32, da função de Chefe da Seção de Fiscalização, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regional do Leste Setentrional DR-05, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/DR-05/G/Nº 487/85).

Nº 1.179- Designar ANTONIO FERREIRA DE BARROS FILHO, Técnico de Cadas tro Rural, Referência NM-09, para exercer a Função de Chefe da Seção de Fiscalização, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regional do Leste Setentrional DR-05, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/DR-05/G/Nº 487/85).

Nº 1.180- Declarar a ocorrência de uma vaga no emprego de Motorista, Referência NA-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em virtude do falecimento de WALDYR ALVES VACCANI, ocorrido em 09 de sertembro de 1.985 (C.0/Nº 15672, fls. 207, liv. nº 188-C/CI/INCRA/DR-07(H)/Nº88/85)

Nº 1.186- Conceder dispensa, de acordo com o artigo 487, da Consoli dação das Leis do Trabalho, combinado com o item II, do artigo 8º da Lei nº 5.107, de 13 de setembro de 1966, do Quadro de Pessoal deste Instituto, a paritr de 25 de setembro de 1985, a CRISTINA MYRIAM VALE DA SILVA, Auxiliar de Administração, Referência NA-Ol (TELEX / INCRA/DR-15/T-1/Nº 442/85).

JOSÉ EDGAR DE CASTRO ANDRADE

# COLEÇÃO OBRAS DE RUI BARBOSA

Trinta títulos versando sobre os mais variados temas, entre os quais A Imprensa, Excursão Eleitoral, Discursos Parlamentares, Trabalhos Jurídicos, Questão de Portos no Brasil e Questão Minas x Werneck.

#### Cr\$12.000 o Tomo

À venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6 — Lote 800, Brasília/DF — CEP 70604 Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.